Hanel Buro- und Lagersysteme
L]

PyKoBOACTBO MO MOHTaxXy
nugToBbIX cTennaxen Hanel Lean-Lift

MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

i} f\

s e s s i 0

01.06.2008 (RT) INST-LL-S.ru.odt







PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

OrnaBneHue

Yka3aHue:
B Hayane Ka)K,El,OIZ rnaBbl, COCTOFlLL[eVI 13 HECKONbKMX noarnas, NPUBOAUTCA eé coaepxaHue.

naBa Tema

Ykasatenb

OcHoBHast uHcopmauus

TpeboBaHus k nepcoHany

TexHuka besonacHocTu

lMoaroToBKa K MOHTaXy

MoHTax

Mpuémka nudpToBoro ctennaxa Lean-Lift: npoeepka BGesonacHocTy
YKka3aHus no ytunusaumum

Ykasatenb KIo4eBbIX NOHSTUIA

MpunoxeHus. [epeyeHb JOkyMeHTOB B pasaene "ConyTcTBytOLAs AOKyMeHTauus" B rnase 1

No ok~ b= o

CrtpaHuua
3

7

1

13

19

21

73

75

77







PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

0. YkasaTtenb

OrnasneHue

B aTom paspaene cogepkuTtcs ocHoBHas UHdopmaLys 06
1CMOonb30BaHUN HacTosLLero pykosogcTBa. CobnioganTe ykazaHus BO
n3bexaHue owmbok npu MoHTaxe ctennaxen Hanel LeanLift.
Oco6eHHO BaXHO 3aMOMHMUTb CUMBOITbI, CBA3aHHbIE C TEXHUKOM
6e30nacHOCTH, M TOYHO CobMioAaTh COOTBETCTBYIOLLME YKa3aHus. 310
MO3BONMT U3beXaTb BO3MOXHbIX HECHACTHBIX CITy4aeB 1 CBA3AHHbIX C
HUMU TPaBM 1 NOBPeXAEHMI 000PYyA0BaHKS.

HasHaueHue pykoBOACTBa NO MOHTaXy

HacrosiLiee pykoBOACTBO MO MOHTaXy NpeaHa3Ha4eHo Ans
kBanMuLMpoBaHHbIX CneLmanucTos, paboTarwmx Ha 3asoge Hanel
unu B NpeacTaBuTenscTeax Hanel no scemy mupy.

OrnasneHue

Momumo obLLero ornasneHns (CM. Ha 060poTe) B HaYare Kaxgon
rMaBbl, COCTOSILLEN U3 HECKONbKWX MOLTNaB, AOMONHUTENBHO
npuBoamTCs eé noapobHoe copepkaHue.

Knaccudmkauma ncnonb3yembix CUrHanbHbIX
HaZanucen n LBETOB

|/|C['|Oﬂb3yeMbIe CurHanbHble Hagnucu 1 uBeTa UMeKT cneayoLume
3Ha4YeHuA:

CurHanbHas Hagnuch U LBeT

(Mpenynpe- AOI'IACHOCTb

XOAKOLLNA 3HAK)
*  TexHuka 6e3onacHocTu

*  Mepbl NpeaoCTOPOXHOCTH

(Mpeaynpe- A\ NPEOYNPEXOEHUE
XOAKOLMA 3HAK)
» TexHuka 6esonacHocT

+  Mepbl NPeLOCTOPOKHOCTH

(Mpeaynpe- A\OCTOPOXHO
XOAKLNA 3HAK)
»  TexHuka 6e30MacHoCTy

+  Mepbl NPeLOCTOPOKHOCTH

(Mpegnucol-
BalOLLMA 3HAK) ”
o TeKcT ykasaHuit

3HayeHue

Bbicokasi cTeneHb ONacHOCTH

BocknuuatenbHblii 3Hak B codeTaHum ¢ Hagnuesto "ONMACHOCTD".
Bricokast cTeneHb 0nacHoOCTU, NpeaynpexaeH1e 0 BO3MOXHOCTH
MOMyYeHNs CMepPTENbHbIX TPABM B CIlyyae HecobmMioAeHms
npasuna.

benbIn TEKCT Ha KpacHOM (POHe.

B kayecTBe AONONHEHNS UCNONL3YeTCs CrneLmarbHbIid CUMBON,
yKa3blBaloLWA Ha UCTOYHWUK OMACHOCTY, B paMKe Cresa.
CpepHasa cTeneHb OnacHOCTH

BocknuuaTernbHbIi 3HaK B COYETAHWUN C HAAMNUCHIO
"MPEOYMNPEXOEHWE". CpepHsisi cTeneHb OnacHoCTy,
npeaynpexaeHne 0 BO3MOXHOCTM MOMYYEHNS TSHKENbBIX U Aaxe
CMepTenbHbIX TPaBM B criyyae HecobnogeHus npasuna.

YEpHbIN TEKCT Ha OPaHXEBOM (hOHE.

B kayecTBe 4ONONHEHNS ucnonb3yetcsa Cﬂeu,MaJ'IbelI;I cumson,
yKa3bIBa}0LLlI/II7I Ha UCTOYHKUK ONacHOCTK, B paMKe crneBa.

Huskas cteneHb onacHoOCTH

BocknuuaTenbHbI 3Hak B COMETaHWUN C HAAMKUCHIO
"OCTOPOXHO". Huskas cTeneHb 0nacHOCTMW, NpeaynpexaeHue o
BO3MOXHOCTYW NOMYYEHWUs TpaBM NETKOW N CPeaHeil CTeneHm
TSKECTW B CNyyae HecobnogeHus npasuna.

UEpHbIh TEKCT Ha XENTOM GhoHE.

B kauecTBe gononHeHns nenonb3yeTcsa cneumaanbM cumBon,
yKa3bIBal0LL|,VIl7I Ha UCTOYHKUK ONaCHOCTK, B paMKe CrneBa.

TexHuka 6ezonacHocTi

Hapnuck "TexHuka 6esonacHocTi"

YkasaHws no TexHuke 6e3onacHoCTy Ha paboyem MecTe.
BenbIn TeKCT Ha 3eNn€HOM (DOHE.

B kayecTBe 4ONOMNHEHNS ucnonb3yetca CHELI'MaJ'IbeIVI
npennmcusarou.mﬂ cumBon, yKa3bIBa}0LLI|I/Il71 Ha KOHKpPETHbIe
MeponpuaTnA No TEXHNKE BesonacHocTy.




PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

0. Ykasatenb (npoponxeHue)

MCI'IOHb3yeMbIe CUrHanbHble HaaNUCHU N CUMBOJbI

3HayeHune

OnacHocTb!

CHabEHHble 3TUM CUMBOJIOM 1 HAZMUCHIO
"OnacHocTb!" ykasaHus npegynpexaaoT o
BO3MOXHOCTU MOMYYeHNs: TXENbIX TPABM
obuero xapakTepa, Npu 3TOM He UCKMHOYEHbI
TPaBMbl CO CMEPTESbHBIM UCXOLOM.

OnacHocTb!

CHabEHHble 3TUM CUMBOJIOM 1 HAZMUCHIO
"OnacHocTb!" ykasaHus npegynpexaarot 06
0NacHOCTY NafeHus.

OnacHocTb!

CHabEHHble 3TUM CUMBOJIOM 1 HAZMUCHIO
"OnacHocTb!" ykasaHus npegynpexaarot 06
OMaCcHOCTU NOABELLEHHBIX TPY30B, B YAaCTHOCTH
06 onacHocTu 0bpyLLEeHUs 3KCTpakTopa.

OnacHocTb!
CHabEHHble 3TUM CUMBOJIOM 1 HAZMUCHIO

"OnacHocTb!" ykasaHus npegynpexaarot 06
OMaCHOCTU NOPAXEHUS SMEKTPUYECKUM TOKOM.

OnacHocTb!
3T0T cUmBON yKa3blBaeT, 4To:
*  MPOHMKHOBEHME BHYTPb YEPE3 OKHO Bblgauu,

* HaxoxaeHue BHYTPKU OKHa BblAayn unu nog
AKCTPAKTOPOM, a TaKxe

«  MepeaBMKeHNe Ha aKCTPaKTope CTPOro
3anpelLgeHo.

3abnokupoBaTb rnmaBHbIN
BblKnovaTenb!

OTOT CMMBON YKa3bIBAET, YTO Neper Havanom
paboT rnaeHbIi BbIKMOYATENb LOMKEH ObITh
BbIKITIOYEH 1 3a0M0KMPOBaH NPOTUB
HenpeaHaMepeHHOro BKOUYEHUS C MOMOLLbIO
BUCAYETO 3aMKa.

3abnokupoBaTtb ckoby npuBopa!

OTOT CUMBON YKa3bIBAET, YTO Nepe Havarnom
pabot ckoba NpuBoZa Ha OTKPbLITOM ABepLe Ans
TEXHUYECKOro 0BCINYXMBaHMS [OMKHA ObITb
3abnok1poBaHa C MOMOLLbIO BUCSYETO 3aMKa
Ansi NpeaoTBPaLLEeHNs 3aKpblBaHWUS ABEPLIbI.

~



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

0. Ykasatenb (npoponxeHue)

WUcnonb3yemblie cUrHanbHble HAANUCK U CUMBONbI (MPOJOKeHMe)
CumBon 3HayeHune

WUcnonb3oBatb cTpaxoBky!

OTOT CMMBON YKa3bIBAET, YTO NP BbINOMHEHUN
paboT Ha BonbLLON BbiCOTe CrieayeT
MCMoNb30BaTh CTPAXOBKY B Ka4eCTBE CPELCTBA
nnyHo 3awmTel (CM3).

HapeTb 3awmTHyto Kacky!

OTOT CMMBOM YKa3bIBAET, YTO B CIy4ae yrposbi
nageHua NpeameToB criefyeT HadeBaTb Kacky
B Ka4eCTBe cpeacTea NYHON 3allUunThbI.

Ytunuzauus

OTOT CMMBO YKa3bIBAET HAa HEODXOAMMOCTb
cobntoaeHNs permoHanbHbIX NpeanMcaHnin no
yTUNU3aLmm MaTepmarnos.

E/’ = YKasaTenbHbIi 3HaK
~

Mo 3TMM 3HAKOM COAEPKMTCS BaxHas
UHChOPMaLMS MO MOHTaXY, KOTOPasi COAEPKUT
nonesHble pekoMeHAaLMu no obneryeHuto
npoLecca MOHTaXa 1 MOMOXET 13bexaTb
OLMBOK 1 NMOTepb BPEMEHM.

K curHanbHbIM HagnuesmM OTHOCATCS Haanucy
"BaxHo!", "YkasaHue", "MHdopmauus” nnu
"Pekomengaums"; npu aToM ykasaHusm ¢
CUrHanbHOM Hagnuckio "BaxHo!" cneayet
yaensTb 0c060e BHUMaHME.







PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

1. OcHoBHaf UH(opmauua

OrnaBnexue

B 3Toit rnaBe coaepxuUTCs OCHOBOMOMAratLLas HhopMaums o
nmdhToBbIX cTennaxax Lean-Lift npoussogcTaa Hanel.
Mpoussoautens

Hanel Biro- und Lagersysteme
Postfach 11 61
74173 Bad Friedrichshall

Ten.: +49 (0) 7136 27725
dakc: +49 (0) 7136 27741

VHTepHeT-cainT: www.haenel.de

[leficTBME PYKOBOACTBA N0 MOHTaXY

HacroslLiee pykOBOACTBO MO MOHTaXY AEACTBUTENBHO Ans
NMTOBBIX CTENNAXEN CIeaYILLMX Mogenen:

Tun: Hanel Lean-Lift
KonuuecTso npusoaos: 2
Konn4yecTBO OKOH BblAaum: He OrpaHNYeHo

3T CBEEHNS OMKHbI COBMNaAaTh C AaHHBIMU Ha (DUPMEHHOI
Tabnuyke. B NpoTMBHOM Cnydae Balll CTennax He NoAnaaaeT noa
[efCTBIE HACTOSILLETO PYKOBOACTBA MO MOHTaXY. dupMeHHas
TAONMYKA HAXOANUTCS PSAOM C OKHOM BblfauM.

[lata BbInycka pykoBOACTBA NO MOHTaXy
Wionb 2008

Mepen Hayanom paboT

Mepen Havyanom MOHTaXHbIX paboT MPOBEPLTE COOTBETCTBUE
MPON3BOACTBEHHbIX YCMOBMIA TPEOOBAHNSM, U3NOXEHHBIM B
pokymeHTe "TexHuueckue TpebosaHus MoHTaxa". Ocoboe
BHUMaHMe yaenuTe ykasaHuam B rnase 4 "logrotoBka K MOHTaxy".

XpaHeHue 1 LenocTHOCTb

+ Hactosiliee pykoBOACTBO MO MOHTaXY ABMAETCS HEOTHEMIEMON
4acTblo MMATOBOMO CTENNaXa 1 AOIKHO BCerna — Aake Mo
OKOHYaHW MOHTaXa — HAXOAUTbCSA Ha BUOHOM MECTe.

Hukorga He BbIHUMAWATE CTPaHWLbI U3 PYKOBOACTBA MO MOHTAXY.
B cnyyae notepu BCero pykoBoACTBa N0 MOHTaXY Un
OTZEMNbHbIX CTPaHML, — B 0COBEHHOCTM C pa3aenom "TexHuka
BesonacHocTH" — ero cnefyeT HeMeLNEHHO 3aMEHMTD.

ABTOpCKMe NpaBa

HacToswuin [OKyMEHT COAEPXKMUT UH(POPMALINIO, 3aLLMLLEHHYIO
3aKoHOM 00 aBTOPCKOM Npaee. ATO 03HAYaeT, YTO ero NOTHOE UIN
YacTUYHOE KOMMPOBaHWE, Pa3MHOXEHIe, NEPEBOA UITN NEPEHECEHNe
Ha HocuTenu uHdopmaLmu Bes Hallero npeaBapuTENbHOrO
COrfiacusi CTPOro 3anpeLyeHo.

MbI coxpaHsiem 3a coBo Takke BCe OCTanbHble npasa.

Cnyx6a TeXHUYECKOM [OKYMEHTaLum

HacToswwuin [OKYMEHT He HaxoauTCs B BeAEHUM Cyx6bl
TEXHUYECKON AOKyMeHTaLu (upMbl-nponssoauTens. BHeceHne
W3MEHEHWI B HEFO MOXET NPOKU3BOAMTLCS 6€3 AONOMHUTENBHOMO
yBEAOMIIEHMS.




PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

1. OcHoBHaa nHdopmauuna (npogonxeHue)

A ConyTcTBylOWas AOKyMeHTaUuA

B naket fokymeHToB k nudptoomy crennaxy Héanel Lean-Lift
BXOLAT CreaytoLLne AOKYMEHTBI:

HasBaHue pykoBoAcTBa/AOKyMeHTa

HasHaueHune pykoBoACTBa/BOKyMeHTa

PykoBogCTBO MO aKCnnyaTaLmm IdhToBbIX cTennaxen Hanel
Lean-Lift

VIHXEHEPHO-TEXHUYECKIIA U KOHTPOMMPYHOLLMIA NepCoHan

PykoBoacTteo no obcnyxusaHuio nudToBoro crennaxa Hanel
Lean-Lift

OBcnyxmBatoLLMA U KOHTPONUPYIOLLMIA NepcoHan

TexHnyeckue TpeboOBaHUS MOHTaxa IMGTOBOrO cTennaxa Hanel
Lean-Lift

OcyLLECTBIALLMIA MOHTaX NEPCOHAN JKCTyaTUPYHOLLEro
npeanpuaTUs

PykoBoaCTBO N0 MOHTaXy nNudToBbIX CTennaxen Hanel Lean-Lift

CneuuanbHo 06y4YeHHbIA U YNONHOMOYEHHBIA MOHTaXHbIN
nepcoHan U3rotoBuUTens NMbo YnorHOMOYEHHbIX
npeacTaBUTENbLCTB

PykoB0oACTBO N0 3KCMyaTaLum MUKPONPOLIECCOPHON CUCTEMBI
ynpasnenus MP Lean-Lift

OBcnyxmBatoLLWA U KOHTPONUPYIOLLMIA NepcoHan

TexHuyeckoe onmcaHMe MUKPOMPOLLECCOPHON CUCTEMbI
ynpaenenns MP Lean-Lift u Multi-Space

VHXeHepHO-TEXHUYECKIIA NepcoHan

PykoBoacTBO no akcnnyaTauun "[IMCTaHLMOHHOE ynpaBneHne
paboToii cTennaxa ¢ MP"

OBcnyxmBatoLLWA U KOHTPONUPYIOLLMIA NepcoHan

PykoBogcTBO MO aKcnnyaTaLmm "[OuCTaHLUMOHHOE yripaBieHne
paboToii cTennaxa ¢ MP npu aBTOMaTU4ECKOM BblgBUraHUM
KOHTEiHepoB"

OBcnyxmBatLLMIA 1 KOHTPOMNMPYHOLLMIA NEPCOHan

Opyrve OOKYMEHTbI HasBaHue ¢haina
TexHnueckne TpebOBaHUS MOHTaXa, BbINOTHSEMOro INST-MEC
nponssoauTenem

MamsiTka no TexHuke BesonacHocTn CrnyxObl NOCNENPOAAXKHOTO SICHA-_
TEXHUYECKOro 06CMyK1BaHMS

PykoBOACTBO MO 3KCMyaTaLuu CTONOPHOrO NpMcrnocobneHus MANL-LL-LOCK
Cnncok Hanbonee YacTbIX OLWMBOK, AOMYCKAaEMbIX NP MOHTaxXe MONTF-LL
KOHTpOnbHbI CNMCOK NpeaynpexaatoLLmx Tabnuyex SiSchi-LL
lMpoTokon npoBepku 6e30MacHOCTY 3KCMTyaTaLum F-SICHB3._

[okyMeHTbI, coaepKalmMecs B NPUOXEHUN K PYyKOBOACTBY
MO MOHTaXy
(B 3aBMCUMOCTH OT UCONTHEHMA NUTOBOIO CTeNnaxa)

HasBaHue ¢haiina

Cnucok pe3bboBbIX 3NIEMEHTOB

0030pHbIM CMIMCKOM

Tonbko y 0bopynoBaHusi ¢ OTBOAOM CTAaTUYECKOTO ESTATIC1
3NeKTprUyecTBa:

YkasaHusi N0 0TBOZY CTAaTUYECKOTO ANEKTPUYECTBa

PykoBOACTBO MO MOHTaXY/perynupoBke B COOTBETCTBUN C LL_ALLEB




PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

1. OcHoBHaa nHdopmauuna (npogonxeHue)

B Tabnunuku ¢ ykasaHmamu

Psan yanoB cHabxéH OenbiMu Tabnnykamn Unm STUKETKaMK,
COLEPXKALLMMI BaXKHbIE YKA3aHWS.

T yKa3aHUsi IOMKHbI HEYKOCHUTENbHO COBoaaThes, TaK kak
OHY NOMOratoT M30exaTh OLINBOK, YacTo COBEPLLAEMbIX MpK
MOHTaxe.

I'Iepen MOHTaXOM 3T TabNNYKN MOKHO CHAT.







PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

2. TpeboBaHuA K nepcoHany

OrnasneHue

0630p TpeboBaHWi, NpeabABNSAEMbIX K KBanuukaLmm
nepcoHana, oCyLLECTBIAOLLErO MOHTAX.

MepcoHan, ocywecTBAAKOWMUIA MOHTaX

OcCyLLECTBNSIOLMIA MOHTaX NEPCOHaN AOIKEH COOTBETCTBOBATL
cneayroLLmumM Tpe6oBaHMaM:

+ YcneluHo caaTh ak3ameH Ha nonyyeHne KBanudukaLmoHHoro
pa3psiaa no creLmanbHOCTV MalLMHOCTPOEHIE UMK
AMEKTPOTEXHWUKA — UMM YTO-NMBO NOAOBHOE B 3aBUCMOCTY OT
KOHKPETHOI CTpaHbl.

+  CTporo criefoBaTh ykasaHusiM B PYKOBOZACTBE MO MOHTaXY.
+  XOpOLLO 3HaTb A3blK CTPaHbI.

+  [logxoaunTb ANst BbINOMHEHWs paboT, OnUCaHHBbIX B
HaCTOSLLEM PYKOBOACTBE MO MOHTAXY, M UIMETb HaBbIKM
o6palLieH1s ¢ COOTBETCTBYHOLLMUM 0B0pYa0BaHNEM.

*  WmeTb cepTudmkaT, NOATBEPKAAIOLLMIA NPOXOKAEHNE Kypca
00y4eHus y NpOU3BOAMTENS, @ TakxKe NPOXOAUTb EXEroaHoe
BOMOMHUTENBHOE 06y4YeHNe Mo BCEM TEMaM, KacatoLwmumcs
Be3onacHol akcnnyaTaLumu 1 TEXHNYECKOTO 06CNyKUBaHUS
NNTOBBIX CTENNAKEN.







PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

3. TexHuKka 6e3onmacHoCTH

OrnaBneHue

B aToM paspaene cofepxaTtcs BaxHble ykasaHus, cobnioaeHne
KOTOPbIX MOMOXET N36€eXaTb TPaBMUPOBAHMS OCYLLECTBAOLIETO
MOHTa) NepcoHana v NOCTOPOHHUX NIL, a TaKkke NOBPEXAEHNS
crennaxei Lean-Lift.

Mepen Hayanom pabot

Mepen Ha4anom MOHTaXHbIX paboT NpoBepbTE COOTBETCTBUE
MPOW3BOLCTBEHHbIX YCIOBUIA TPe6OBaHMAM, U3MOXEHHBIM B
BokymeHTe "TexHuyeckue TpebosaHms MoHTaxa". Ocoboe
BHUMaHWe yaenuTe ykasaHusm rnasbl 4 "[Moarotoska Kk MOHTaxy".

A\ ONACHOCTb

Bo n3bexaHne BO3HMKHOBEHWS ONACcHbIX Ans
300POBbA W KU3HW CUTYaLWiA cnegyeT
BHUMATENBHO NPOYMTaTh U HEYKOCHUTENBHO
cobntopath 3T npasuna TexHUKk1 BesonacHocTy,
a TaKke yKasaHus, copepxalunecs B rnase
"TexHuka 6e30nacHoOCTU" pyKOBOACTBA MO
aKcnnyaTauuu nuToBbIX cTennaxen Hanel
Lean-Lift.

naBa Tema CtpaHuua
3.1 TexHnka 6e30MacHOCTM NP MOHTaXe 13
3.2 TexHuka 6e30MacHOCTM Ha MOHTaXHOI NroLaake 14
3.3 Pabotbl BHyTpY nudptoBoro crennaxa — ObLyme npasuna TexHuk 6e3onacHoOCTy 15
3.4 PaboTbl BHyTpK NMATOBOrO CTennaxa — Cuctema N ToBbIX CTENNaxXen 16

3.1 TexHuka 6e30NacCHOCTM NpU MOHTaxXe

Bbi6op cTpaxoBku

Mpy BbINONHEHUN PaBoT Ha BbicoTe 1 M HEOGXOANUMO
MCToNb30BaHe CriefyHoLLEN CTPaXOBKY:

*  Y{epKuBatLLmMil peMeHb AOIMKEH COOTBETCTBOBATL CTaHAapTy
EN 361. cnonb3oBaHue B kayeCcTBe YAEPKMBALOLLETO
npucnocobnexus pemHs ctaHgapTa EN 358 He gonyckaetcs!

* Ha yoepxuBatowiem pemMHe LOMmKeH 6bITb MpeaycMOTPeH
coeanHuTenbHbIA anemeHT no EN 354/EN 566, Bkntoyas
kapabuH no EN 362.

*  [lononHuTensHO Ans Kpennexus yaepK1BaroLLero
NPUCNocobneHNst MOXHO UCMONb30BaTh KPENEXHYIO NETIN0
cornacHo EN 795 B.

B cTtpaHax, He Bxogswmx B EC, npu pabote co cTpaxoskoi
[ENCTBYIOT MECTHbIE 3aKOHbI, HOPMbI U NpaBuna TEXHUKA
HesonacHocTu.

HUcnonb3oBaHue CTpaxoBKu
Bce nudhToBble cTennaxu, MmeloLme BeiCoTy >

AN NPOTAMBaHNS CTPAXOBOYHOIO TPOCA.
lMpenHa3HaYeHHbIN Ans 3TOr0 BCMOMOraTesNbHbIN
TPOC HAXOAMTCS Ha BHYTPEHHEN CTOPOHe

nMATOBOrO cTeNnaxa psgom ¢ asepuen ana TO ¢

NpaBoii CTOPOHBI.

4w, OCHaLleHbl cneyuanbHbIM I'IpVICI'IOCO6J'IeHVIeM

A\ ONACHOCTb

CepbéaHas onacHOCTb TPaBMUPOBAHUS

» BcnomoratenbHbIn TPOC He ABnaeTcA
CTPaxoBOYHbIM TPOCOM N HE OOIMKEH
1CNoNb3oBaTLCs B 9TOM kayecTse!
OH CINYXWUT UCKNIOYUTENBHO ANA
NPOTArMBaHNA CTPaxoBOYHOIO Tpoca.

+ 370 npucnocobnenune moxet
CNONb30BAaTLCA TONBKO
KBanM@ULUMPOBaHHLIMM CrELMan1cTamu,
paboTarLMMn Ha 3aBOdE N B
npeacrasuTenscTeax Hanel.




PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

3.2 TexHuka 6e30nacHOCTU HAa MOHTaXHOW nnolwaake

MoHTaxHasi nioLazka AomkHa ObITb TLLATENbHO OropOXeHa
ANs NpegoTBPaLLEHNst 4OCTYNa NOCTOPOHHWX NL, 1
BO3HWKHOBEHWSI OMaCHbIX CUTYaLMA.

Yactu, nogHMMaeMble C MOMOLLbIO NOAbEMHbIX
np1CnocobneHuit, JOMKHbI ObITb 06s3aTENBHO 3adMKCUPOBAHBI
NPOTUB NaEHMS 1 ONPOKUAbIBAHNA.

A\ ONACHOCTb

OnacHoCTb 41151 XM3HW B CrlyYae 3aLlemreHuns

UNW nageHus

* Hukorga He BxoguTe BHYTPb NMETOBOrO
cTennaxa yepes okHO Bblgaum!

« [lepenBwxeHne Ha 3KCTPaKTOpe
KaTeropuyecku sanpeLleHo!

3awuTa oT noxapa

Mepbl POTUBONOXAPHOIA 3aLLMThI JOMKHLI COOTBETCTBOBATL
CTPOMTENbHLIM HOPMaMm 1 MpaBunam 1 GbiTb COTNacoBaHbI C
OpraHoM, OTBEYaloLLMM 3a MPOTUBOMOXAPHYH0 GE30MacHOCTb B
BaLLEM PEr1OHe.

MepeocHalueHne nudToBoro crennaxa Lean-Lift A\ ONACHOCTb

NMioGble nepeocHalLeHnst JOMYCKatoTCS TOMBKO C paspeLleHus

komnaHum Hanel B pamkax koHLenLum 6e3onacHocTy, M BbINONHEHAN NEPEOCHaLLEHHS! 663
cneumansHo pa3paboTaHHoi eé cneumanuctamu. 310 KacaeTcs COOTBETCTBYIOLLETO PA3PELLEHNS CYLLECTBYET
nepeocHalLieHid, oCyLIECTBAEMbIX Kak (hvpMamMu-napTHEpami Cepb&aHas OMacHOCTb AN 3A0POBbS M KU3HM!
Hénel, Tak 1 He3aBUCUMBIMM (hUpMamMK 1

+  TlepeocHaliigHe Ge3 COOTBETCTBYIOLIEND

MpeaCcTaBUTENLCTBAMM.
paspeLLeHns 3amnpeLLeHo.

Bo3moXHble NOCNEACTBUS B CIyYae BbIMNOMHEHWS
nepeocHalLeHnst 6e3 COOTBETCTBYIOLLErO pa3peLLeHs::

- aHHYNMPOBaHMe BCEX CBUAETENLCTB U CEPTUMKATOB
HesonacHocTy;

- 0TKa3 KomnaHum Hanel oT OTBETCTBEHHOCTU Kak
Npou3BOANUTENS CTennaxa, BKMoyas Bce 00s13aTensCcTBa no
rapaHTUinHOMY 06CMYXMBaHWIO;

- NpY onpesenéxHbIX 06CToATENLCTBAX HEOOXOAMMOCTb
pa3paboTky HOBOrO METoAa OLEHKM 6e30MacHOCTU W KOHLIENLMN
6e30nacHoOCTY ANnsi NPOBEAEHNS OLIEHKW COOTBETCTBUS
ctaHgapTy 98/37/EG B OTHOLLEHUM BCEX COCTABHbIX YacTen
cTennaxa.

Mpw aTOM SKCMNyaTUpYHOLLas CTOPOHA AomkHa byaeT
OCYLLEeCTBNATL pa3paboTky LienuMkom nog CBOK OTBETCTBEHHOCTb
1 3a CBOM CYET Be3 AeTanbHbIX KOHCYNbTaLuiA ¢
npou3BoauTenem.

A\ OCTOPOXHO

OnacHocTb B criyyae neperpysku udhToBoro ctennaxa < Bcera nposepsaiiTe, He Npesbiwaet nu oblyas Macca

3arpyska KOHTEHEpOB M NUTOBOrO CTENNaxa He COZIEPXUMOTO, 3arpyXXeHHOTO B KOHTEVHEP,
KOHTpONMpYyeTCa aBToMaTUYeCcK. MNeperpyxeHHble A0NyCTUMbIX NPEAENOB.

KOHTEIMHEPbI MOTYT CTaTb NPU4MHOV OIHOCTOPOHHE * OTBeTCTBEHHOCTb 3a COBNIOAEHNE MAKCUMATbHON
Harpy3ku 1 Neperpy3ku 1 BbI3aBaTb 0BpyLLEHUE 3ATPY3KY HECET SKCTINYATUPYIOLLAs CTOPOHA.

COIEPXUMOTO CTenNnaxa. V
« [lonyctmas macca 3arpyaki KOHTelHepa 1 BCero

cTennaxa ykasaHa Ha MpMeHHoON Tabnnyke.




PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

3.3 PaboTbl BHYTpu nudptoBoro ctennaxa — O6wmne npaBuna TeXHMKU

0e3onacHoOCTH

Kto umeeT npaBo paboTtatb BHyTpH NUhTOBOrO
cTennaxa?

Bce pa60TbI O0MXHbI BbINONHATLCA TONBKO NEPCOHANoM, UMEOLLMM
COOTBETCTBYIOLLEE paspeLLeHume. PaspeLueHme BbIAAETCA TOMBKO

Nndam, npowewmm cneyuanbHoe O6y‘4€HVIe U MMELWNM OOCTaTOYHYHO

kBanuduKaLyio Ans BLINOSTHEHNS JaHHbIX paboT (NoaTBepXaaeTcs

[JOKYMEHTAIbHO).

Y10 KacaeTcs KOHKPETHO pa60T C npusoAdamu, 7O B Lienax 6esonacHocTu

OHM JOMKHbI BbINOMHSATLCS TOMBKO KBANU(ULMPOBAHHBIMM
cneupanucTamm, UMELOLLIMMM COOTBETCTBYIOLLEE pa3peLLeHme
(Hanpumep, cneuuanuctamm CepaucHol cnyx6el Hanel).

MpaBuna TexHMKU 6€30NacHOCTM

B oTHOLLEHNM BCex paboT B NepByto o4epesb AENCTBYIOT NpaBuna
TeXHWKI 6E30MACHOCTH, YCTAHOBMEHHbIE 3AKOHOAATENLCTBOM
KOHKPETHOW CTpaHbl. Kpome 3TOro, A0MKHbI YUUTHIBATHCS
[JONOMHUTENbHbIE NPEANMCAHNS, EeCTBYHLLME HA SKCTIYaTUPYIOLLEM
NpeAnpUATUA.

HeobxogumMocTb B BUCAYMX 3aMKaX

[insi BbINONHEHWsi paboT Mo NPOhHUNAKTUYECKOMY U TEXHUYECKOMY
obcnyxuBaHuio TpebyeTcs, no kpaitHeit Mepe, ABa BUCAYMX 3amka. Mpu
HanuuumM cUCTeMbI CTeMnaxel COOTBETCTBEHHO NOTPeByeTes Gorbluee
KONM4eCTBO 3aMKOB. B Liensix Ge3onacHoCTU crieayeT Ucronb3oBaTh
TIM4HbIE 3aMKW, KITKOY OT KOTOPbIX BYAET XpaHUTLCS TOMbKO Y BaC.

OO0wwue npaBuna TeXHMKU 6e30NacHOCTH Npu
BbINOJIHEHWUW PabOT BHYTPU NUTOBOTO CTeNnaxa

Bce paGOTbI, BbINOHSEMbIE BHYTPU IMPTOBOrO CTENNaxa, ConpsiKeHbl
C BbICOKUM PUCKOM HECYACTHbIX CIly4aeB. B 0CHOBHOM peyb naet 0b
0MacHOCTW NageHus NMoaen unm 06pyLLIeHVIﬂ COAEepPXMMOro ctennaxa
UNKn 3KCTpakKTopa.

B cBSi31 C 3TMM Ny BbINONHEHUM NiOGbLIX PABOT BHYTPU NUGTOBOTO
cTennaxa cresyer:

nepea Ha4yanom pa60T OTBECTM KOHTEWHEP OT 3KCTpakTopa,

1CMoNb30BaTh CpeaCTBa NIMYHOM 3awmThl (CI13), onncarHble B
pasgene 3.1,

nepes Havarnom paboT onycTUTb 3KCTPAKTOP — N0 BO3MOXHOCTM —
[0 YPOBHsI ona, YTobbl n3bexatsb ero 0bpyLueHus. Bce paboTsl no
TEXHUYECKOMY 0BCNY)XUBAHMIO U PEMOHTY SKCTPaKTOPa, a Takke
paboTbl Ha NpuBoLax AOMKHbI BbINOMHSATLCS TOMbKO MPU CHATOM
aKcTpakTope. Ecnv onycTuTb 3KCTPAKTOP Ha Mo He
NpeAcTaBnsAeTCs BO3MOXHBIM, HalEXHO 3adhmKeupyiiTe €ro, kak
onucaHo B rnase 5.3.10 unu B pyKoBOACTBE MO 3KCMMyaTaLy
nmdToBbIX cTennaxeit Hanel Lean-Lift B rmaee 1.4.

BbIKnoYnThL rMaBHbIN BbIKNOYaTenb!

MepekntoynTe BCe MaBHbIe BbIKIOYATENM B
nonoxenue "0" n 3abnokvpyitte NpoTMe
HenpeaHaMEePEHHOTO BKITIOUEHNS C MOMOLLbI
BMCAYErO 3aMKka.

3abnokupoBatb ckoby npusoaal
3abnokumpyiTe ckoby npuBoAa NpesoxpaHUTeNbHOro
BbIKNtoyatens Ha asepue Ansg TO ¢ NoMoLLbio
BUCAYEero 3amka, YTOObI npeaoTBpaTuTb cnyqaﬁHoe
3anupaxve asepupl.

Yka3zaHue:

He akcnnyatupyiiTe NOABEMHUK C OTKPbITbIMW UMK
MOBPEXAEHHBIMI y3Namu1 UNn KoXyxamu y3nos. Ecrv ans 3ameHbl
3MeKTPUYECKNX y3N0B TpebyeTcs OTKPbITb YCTPOICTBO (Hanpumep
npeobpasosarens YactoTsl U1 unm 6nok hopmupoBaHns curHana
B1 cucTembl KOHTPONS YPOBHS 3aN0OMHEHNs), CrieayeT BbIKoUnTb
rNaBHbIA BbIKMIOYATENb M PYKOBOLACTBOBATLCA MPABUITAMM TEXHUKN
BesonacHocTu.




PyKoBOACTBO MO MOHTaXy
nudtoBbIx cTennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

3.4 PaboTbl BHYTpKu nudptoBoro ctennaxa — Cucrema nudtoBbIX cTennaxen

OrnaBneHue

O 4ém cnegyeT MOMHUTL C TOYKW 3PEHUS TEXHUKM 6E30MacHOCTH
B CIly4ae CUCTEMbI, COCTOSILLEN 13 HECKOMBKUX NIMCHTOBLIX
cTennaxen?

A\ ONACHOCTb

B Chy4ae coeauHeHusA ﬂM(bTOBbIX cTennaxei B cucremy B cBsa3m ¢ aTUM NP1 BbINOJNIHEHUN pa60T no

[Jaxe Npu BbIKMIOYEHHBIX [MaBHbIX BbIKNKYATENSX TEXHUYECKOMY 0BCYXMBaHWIO, Nepes TEM Kak
CreaytLLme KOMNOHEHTbI OCTAKTCS MOA ONacHbIM MPUCTYNUTL K paboTe Ha TUX SMEKTPUYECKNX

HanpskeHNeMm: KOMMOHEHTAX, CrieayeT NOMHOCTbIO OTKMOYNTD
«  rnasHble BbIKAKYATENM, NNTOBLIE CTENMAXMN OT ANEKTpUYeckon cetu!

+  KnemmMHas konoaka X1 unm X2 B BbIABKHOM SLLMKE
3nekTpoobopyaoBaHms
(CM. anekTpuyeckyto cxemy),

NpenoXpaHUTENbHbINA BbIKMOYaTENb Ha ABEpLe ANs
TOwn

* BblKNoYaTenb 3aluTbl ABUraTeNd C KOHTaKToOM
BbIKITOYEHMA NPU NOHMWKEHHOM HanpAXeHun.

TEXHUKA BE3OMACHOCTH

BbIKNOYUTL rNaBHbIN BbIKNKOYaTensb! + [lepes Tem Kak BOUTY BHYTPb NIMGHTOBONO CTennaxa,

[NaBHblE BbIKIIOYATENM OTAENbHbLIX CTENNAXEN ggﬁ(ﬁfﬁ::;ﬁ;z:ﬁomiziﬂi BBT(LKgﬁgslanlllce
aBTOMaTM4eCKn BbIKNKOYaOTCA NPU OTKPbIBaHUU ABEPLIbI ry :

175 TO. NNTOBBIE CTENMAXM, HA KOTOPLIX BbINOMHAKTCS
paboTbl, B 0COBEHHOCTH, €CIN 3TO PaboTbl BHYTPU
B cnyyae HapyLeHmst (hyHKLMOHMPOBAHIUS PEMOHT cTennaxa, A0MkHbl 6bITb 3a010KMPOBaHbI C
[OJIKEH BbINOMNMHATLCA TOINbKO KBanMQJVILtMpOBaHHbIM MOMOLLIbO BUCSYET0 3aMKa OT HenpeHaMepeHHOro
NepcoHarnom, MMetoLLIM COOTBETCTBYHOLLEE Pa3peLLEHNE BKNIOYeHNs. Bce ocTanbHble CTENNAXW Takke
(Hanpumep, cneumanmuctamm CepaucHon cyx6bl Hanel). [OMKHbI GbITb MPOBEPEHbI, @ UX MMaBHbIE
0bsa3aTenbHo coﬁmoﬂaﬂ're 3aKoHodaTenbHble BbIKMNOYaTENN OOMKHbI ObITb 3861'IOKVIPOBaHbI oT
TpeboBaHus, AeNCTBYIOLE B Ballel CTpaHe! HENPEHaMEPEHHOTO BKITIO4EHNA C NOMOLLbIO

BMCSYMX 3aMKOB. B kayecTBe anbTepHaTVBHOIO
BapuaHTa MOXHO NPUBErHYTb K OTKMKYEHNIO 3TUX
CTennaxei OT ANeKTPUYECKON CETH.

TEXHUKA BE3OMACHOCTH

3abnokupoBaTtb ckoby npusoaa! » Orkpbis aBepuy Ans TO, 3abnokupyiite ckoby

o s s 0w TOcn s IS ROAeTto T
CTennaxu ogHOBpeMeHHO OCTaHaBNMBatoTCA. W “ ’ Aap y .
OauH J'IVI(*)TOBbIVI CTENNaX He MOXeT ObITb npueeneH

B [IENCTBME.
B cucteme crennaxei ¢ 2 aeepuamu ans TO Bo Bpems
BbIMONTHEHUS TEXHNYECKOrO 06CTyXWBaHUS cneayeT
3a00KMPOBaThH C NOMOLLbHO BUCSHETO 3aMKa Kaxayio
Asepuy.




PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

3.4 PaboTbl BHYTpKu nudtoBoro crennaxa — Cucrema nucToBbIX CTennaxeun

(npopaonxeHue)

HfocTtyn Kk nudToBLIM CTENNaxam Ans
BbINOJIHEHWUS TEXHNYECKOro 00CnyXnBaHus

Bce nuchToBble cTennaxu UmetoT oblyee MeCTo JocTyrna Anst
BbIMOJTHEHUS TEXHUYECKOTO 0BCMYXKMBAHUS. ATUM MECTOM [JOCTYNa
aBnseTcs Apepua ans TO Ha camoM HapyxHoM cTennaxe.lo
3aKasy BO3MOXHa NOCTaBKa CUCTEMbI IMTOBLIX CTENMaXei ¢
Asyms asepuamm ans TO.

OtgenbHble J'II/l(.bTOBbIe CTennaxu coeanHeHbl BHYTPU NPOXoAaMu.

3admkcupoBaThb IKCTPaKToOp

Mpu BbINOMHEHMM NioBbIX paboT Ha BHYTPEHHNX CTENMaxax
cneayeT OnycTUTb 40 YPOBHS NOMa Ui 3apyKCMpoBaThb NPOTUB
nafieHust BCe 3KCTPaKTOPbI, MO KOTOPbIMW BaM MPeACTOUT
npoxoauTb unu paboTatk. Mpu 3TOM HYXHO HavaTb C AKCTpaKTopa
Ha geepue ansa TO.

O ToM, KaK 3adhvKCMpOBaTb 3KCTPAKTOPLI, CM. B pasgene 5.3.10 nnn
B PyKOBOACTBE N0 3KCMnyaTaumn nUToBbIX cTennaxen Hanel
Lean-Lift B rnase 1.4.

Mo okoHYaHUM paboT NO TeEXHMYECKOMY
obcnyxuBaHuK

[poBepbTe aBTOMATUYECKOE BbIKMOYEHNE 3aLLUUTHBIX
BbIKIloyaTeneil JBuraTeneii Ha oTAenbHbIX CTennaxax.

B cryyae HapyLeHns yHKLMOHMPOBAHWUS PEMOHT [OIMKEH
BbINOMHATLCS TONBKO KBANMULIMPOBAHHBIM MEPCOHAIIoM,
VMEIOLLMM COOTBETCTBYIOLLEE Pa3peLLeHre (HanpuMep,
cneuvmanuctamu CepsucHoi cnyxBbl Hanel).

lMocne 3Toro CHOBa BKITHOYMTE BbIKIHOYATENM 3aluThl [Buratenen
Ha OTAENbHbIX CTennaxax.

naBHble
BbIKNKOYATENU
DOJXKHbI
HaxoAuTbCA B
nonoxexuu "0"!

Puc. 1: Cuctema nuchToBbIX CTENNAXEN

Bnokvposka
agepubl ans TO ¢
MOMOLLbK
BUCAYEro 3amka







PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

4. MoAaroToBKa K MOHTaXy

OrnasneHue

B 3101 rnaBe onncbiBaeTCs NPOLECC MOArOTOBKM MOHTAXHOW
NIoLaaKm, a Takke npoLeaypa NPOBEPKN Haaslexallero
BbINOMHEHUS NOATOTOBUTENBHBIX paboT aKCnyaTupyloLei
CTOPOHOM.

MnaBa Tema

4.1 lMpoBepka MecTa yCTaHOBKM CTENnaxa
4.2 TexHuka besonacHoCTu

4.3 lNonHoTa JOKyMeHTauum

4.1 MpoBepka MecTa yCTaHOBKM CTennaxa

MpoBepka ocHOBaHUA

Mepen Hayanom MOHTaXHbIX paboT NpoBepLTE MECTO
YCTaHOBKM: OCHOBaHWE A0IMKHO ObITb POBHBIM, TBEPALIM,
MPOYHBLIM W FTOPU3OHTaNbHBLIM. BbICOTa HEPOBHOCTEN Nona He
BOIMKHa npeBbiwaTth 20 MM (B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM

EN 18202, Tabnmua 3 "[lonycku Ha HEMMOCKOCTHOCTB", CTpoKa 1,
paccTosHWe Mexay Toukamu usmepeHus 4 m). Mo Touku onopbl
BOIMKHbI ObITh NOANOXEHDI GOMbLUME, HECKOMb3ALLME
noaKnagku.

YcTpaHeHue HecooTBETCTBMUIA

Ecnu okasbiBaeTcs, YUTO OCHOBaHMWE He COOTBETCTBYET
TpGGOBaHVIFIM, 3TV HECOOTBETCTBUSI AOIKHbI ObITb nenpasneHbl
chunamu akcnnyaTupyowero npeanpunatua.

Bce opyrue HegocTaTku, CBA3aHHbIE C HEHAAIeXaLMM
BbINOMHEHMEM NOLATOTOBUTENbBHbIX PaboT, Takke AOMKHbI BbiTh
“CnpaBneHbl SKCMyaTUPYHOLLER CTOPOHOM (CM. " TexHuueckne
TpeboBaHUs MOHTaxa, BbINOMHAEMOrO 3KCMyaTUpyHoLLen

CTOPOHOR") A0 Ha4ana MOHTaXHbIX paboT.

4.2 TexHuka 6e3onacHocTu

CrtpaHuua
19
19
19

A\ONACHOCTb

CepbésHas yrposa 300pOBbHO U XKU3HM B
cryyae Hanuuus aedektoB ocHoBaHws!

YcTaHoBKa NUGITOBOTO CTennaxa He
[OMyCKAeTCs Mpy CIEyoLMX YCIIOBUSIX:

+ Ha "nnasaroLlem" 6eclioBHOM nony
(HepocTaTouHas HecyLlas CnocobHOCTb),

*  Ha MarHe3uanbHoM 6ecLLOBHOM nony
(BEPOSITHOCTb KOPPO3WK kopryca) 1

* NpW CAALLKOM oonbLUKX HEePOBHOCTAX
nona.
BaxHo

Ewwé pa3 yTouHUTE MECTO 1 NONOXeHe
NMETOBOrO CTENNaXa Y 3akas3umka.

B npoljecce MoHTaxa crieflyet, cpeau npoyero, cobnioaatb npeanucaHis, AeNCTBYIOLME B BalLE! CTpaHe.
Mepend TeM Kak MPUCTYNUTL K paBoTe, PYKOBOAMTENb MOHTaXHbIX PaGOT [OMKEH NOMYYMUTb Y 3aKasunka Ui SKCyaTupyoLen
CTOPOHbI MHOPMALMIO O MPaBIUNaX SKCMNyaTaLyun U TEXHUKK 6e30MacHOCTH, a TAKKe O HOBbIX UMM M3MEHEHHBIX TpeBoBaHUSIX,

AENCTBYIOLLMX Ha JaHHOM MPEANPUSTUN.

4.3 MonHoTa AOKYMEHTaLUMu

Y6epnutech, 4TO BCS conyTCTeyOLWasa AOKyMeHTaUnsa (CM. rnasy 1), Heobxoaumas B npouecce MOHTaXa, UMeeTCa B NOJIHOM KOMMNEKTE.

B nepeyto ouepeab 370 KacaeTcs 4OKYMEHTOB "TexHuyeckue TpeboBaHUs MOHTaXa, BbINOSTHAEMOro npoussoauTenem”, "TexHuueckue
TpeboBaHUs MOHTaXa, BbINOMHAEMOr0 3KCMyaTupyoLLein CTopoHon", "PyKoBOLCTBO NO 3KCnnyaTaLui CTONOPHOro npucnocobneHns”,
a Takke "Cnmucok Hanbonee YacTbix OLIMOOK, AOMYCKAEMbIX MU MOHTaXe".







PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku
5. MoHTax

OrnasneHue

B 3T0M rnaBe onmcbiBAeTCS NPOLIECC MOHTaXa@ NMATOBbIX
crennaxen Lean-Lift. [[na ob6ecneyeHnst npaBunbHOCTH 1
6e30nacHOCTN MOHTaXa crefyeT TOYHO cobnioaaTh NpUBEAEHHbIE
HWKE YKa3aHusi.

asa Tema CrtpaHuua
51 Obbém nocraBku 21
52 VHCTpYMEHTbI 1 BCriomMoraTenbHble cpeacTsa 21
53 [NopsioK BbINOMHEHWS MOHTaxa 22
531 MOHTaX HWXHEN pambl 22
53.2 [lemoHTax BepTMKanbHOM OcH 23
533 MoHTax BokoBbIX NaHenen 24
534 MoHTax BepxHein YyacTtu 29
535 YCTaHOBUTbL BEPTUKAbHbIE LiEnH 3
536 MoHTax npucnocobneHust 4ns NpOTArMBaHUs CTPAXOBOYHOTO Tpoca 32
5.3.7 MoHTax 3aHWUX CTEHOK M MOJYIbHBIX CETOK ANns NO3ULMOHHbBIX AaTYUKOB 34
5.3.8 MoHTax nonepeyHbix 6anok u 6oKoBbIX Ckob 35
5.3.9 MoHTaX NepeaHMX CTEHOK 1 CABWKHOW ABEPLb 37
5.3.10 MoHTax OKHa Bblaaun 40
5.3.11 MoHTax aKCTpakTopa 45
5.3.12 MoHTax anekTpoobopyaoBaHns 49
5.3.13 MoHTax kabenem nuTaHus u 3aLLuTbl kabenen o7
5.3.14 MoHTax BokoBO# 0BIMLOBKM 61
5.3.15 MoHTax HaLLeNbHUKOB W AOMOMHMTENBHOMO 0BopyA0BaHNS 63
5.3.16 MoHTax 0BnuLoBKu 68
5.3.17 Bsoa nudToBoro cTennaxa B akcnnyatalmio 69
5.3.18 lMpoBepka NONoXeH!s OCTAHOBKM JKCTPaKTOpa 70
5.3.19 LononHuTensHas npoBepka COEANHEHNS 3aLMTHBIX MPOBOLOB 71

5.1 O6béM noctaBKu

CM. KOHTPOTbHbIA NIACT MOHTaXa 1 NOATBEPXAEHWE 3aKa3a Ha NUATOBbIA CTeNnax. B aTux JOKyMeHTaX YkasblBaeTCs KOMMNEKT
nocTasku. CiMCOK pe3bBOBbIX NIEMEHTOB CM. B IOKYMEHTALW B MPUNOKEHUN K PYKOBOACTBY MO MOHTaY.

KomnnekTbl pe3b6OoBbIX aIeMEHTOB: BCE YNOMUHAEMbIe B PYKOBOACTBE MO MOHTaXy pe3bGoBble 3MeMeHTbI nepeumncrieHsbl B "Cricke
pe3bBOoBbIX ANEMEHTOB" 1 NpunaralTcs NMbo B BUAE OTAENbHbIX AeTaneil, Mbo B BiMae KOMNNEKTOB . dOopMa NOCTaBKM YKA3LIBAETCS B
PYKOBOACTBE MO MOHTaxy. 3TO 03HAYaeT:

SP = komnnekT pe3bboBbIX SNEMEHTOB
5.2 UHCcTpymMeHTbI M BCNOMOraTeNbHble cCpeAcTBa

CM. nokymeHTbI "TexHuyeckne TpeboBaHWsS MOHTaXa, BbINOMHSEMOrO SKCMNNyaTUPYIOLLEen CTOPOHOR" 1 "TexHuyeckue TpebosaHus
MOHTaXa, BbINOMHAEMOro nponssoauTenem".

21



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3 Mopapok BbINONMHEHMA MOHTaxXa

A\ ONACHOCTb

TexHu4eckne TpedoOBaHUA NPOBEPEHbI?

Y6eauTech, 4To BCE TEXHUYECKWE TpeboBaHNS MOHTaxa
p06pocoBecTHO NpoBepeHb! (CM. rmay 4), u cobniogaiTe npasuna
TEeXHUKM Be3onacHoCTH.

5.3.1 MoHTaX HUXHEN paMbl

M20 x 50

Mpu HeHAZNEKALLEM BbINOMHEHNN TEXHUYECKIX
TpeBoBaHHit MOHTaXa CYLLECTBYET ONacHOCTb s
KU3HN

« Ecn rapaHTupoeaTb Oe3onacHoCTb nepcoHana

T M20 x 50

Mpu HeobxoanuMoCTH

s -——

~ - M16x40

NOANOXUTb NIMCTOBON

meTann

Puc. 2: MoHTax HKHEN paMbl

Jran Onepauus

1 HanoxwTe HKHIOK pamy TOYHO Ha 0BnacTb yCTaHOBKM
NMETOBOTO CTENMAXA.
Mpu aTOM BbIOUTHIN Ha NEpeHEN CTOPOHE paMbl HOMEP
annapara ("xx", CM. puC. 2) [OMKeH HaXxoanTLCS Ha
CTOPOHE BblAauy.

2 BbIpoBHSIATE paMHY0 KOHCTPYKLMIO B cBOpe B
FOPW30HTaNbHOM MNOCKOCTM C NOMOLLbHO YPOBHS U
perynuposoyHbIx BuHTOB (DIN 912/1SO 4762 M20 x 50),
MpY 3TOM OPUEHTUPYITECH Ha CaMYI0 BLICOKYHO TOMKY
nona, K KOTOpOil NpUNeraeT pama.

3 [pu HeobxoaumocTh NoAnoxuTe nog, TpyobI
MPSIMOYTOMNBHOTO CEYEHUSt NOLKNAAHbIE NNACTUHbI U3
NIUCTOBOrO MeTanna CoOTBETCTBYHLLE ToNWuHbI (cM. SP
5) ons npegoTBpaLLeHNs CMeLLeHus, Tak uTobbl Bce 8
TPY6 NPSMOYTONBHOTO CeYeHNs NNaLIMs npuneranm k
nony, kak NokasaHo Ha puc. 2.
Pasmep nogknagHbix nnactuH: 70 mm x 100 mm. Mpu
HeobX0AMMOCTI UCTIONb3YNTE HECKONBKO MNACTUH.

4 [Mocne BhipaBHMBaHKS 06si3aTenbHO ocnabbTte
perynupoBoyHble BUHTLI M20 x 50.

M10 x 20 - =

BaxHoe yka3aHue/pucyHOK

BaxHo
EU.l,é pa3 yTo4HUTE MECTO U NONOXEHNE J'IVI(*)TOBOI'O CTennaxa y 3akas4yuka.

Wndpopmauma

[nsi yBenuyeHHbIX NOLbEMHUKOB UMK B Cy4ae 0COBOr0 UCMONMHEHNS HIKHAS
pama COCTOWT 13 ABYX YacTei. 3aech BaM CrieayeT HaneTb obe
KOMNTEKTHblE NPUBOAHbIE LIENK Ha 3y64aTble Konéca 1 CoeanHUTL 0be YacTu
pambl aByms BiHTamu DIN 912/ 1SO 4762 M16 x 40 ¢ ncnonb3osaHnem
MPYKUHHBIX LWAlB. YCTaHOBUTE NPOAOMNLHBIE PACKOCH! NOCEPEANHE (CM. puC.
2) v 3acpukcmpyite ayms Buntammn DIN 912/1SO 4762 M10x 20 ¢
ucnonb3oBaHvem Lwaid DIN 125/1SO 7090 - 10.

< BaxHo!
> OTcyTCTBVIe Unn HenpasuNbHOE UCMNONb30BaHe

noaKNnagHbIX NAACTUH MOXET Bbl3BaTb NpoceaaHne GOKOBbIX
naHenel npu arpyake. 310 BEAET K NEPEKOCY 3KCTpakTopa
W, TEM CaMbIM, K OLINOKaM Npu NO3NLMOHMPOBaHWM. Takum
06pa3oM, OTBETCTBEHHOE OTHOLLIEHME K YCTAHOBKE
MOAKNaZHbIX MNAcTVH M BbIPABHUBAHMIO NO YPOBHIO MMEET
OCHOBONONAratoLLee 3HaYeHNe 1S BCEN KOHCTPYKLMM 1 A
Be3ynpeyHoro hyHKLUMOHMPOBAHIUS NUCTOBLIX CTENNaxe
Lean-Lift.

22



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.2 leMOHTaX BEepTUKANbLHOW OCH

Ecnu BepTuKanbHas 0Cb CMOHTMPOBaHA Ha HWXHEN paMe Ha

3aBofie, eé crnegyert CHATb,

» ecnu cboky Ha NMMhTOBOM cTennaxe HeT cBOGOAHOMO
MOHTa)XXHOr0 NPOCTPaHCTBA NS pasmeLLeHns
BCMOMOraTenbHbIX NPUCNocobneHni, unm

*  ecrnv BCiomoraTtenbHble MpUcnocobneHns He NOAXOANAT Ans
HOKOBOrO MOHTaXa, I

e €Cnn HeobxoamMMo BbEXaTh B NMADTOBLIN CTENNax crnepean Ha
nogbEMHON natopme.

dtan Onepauus BaxHoe yka3aHne/pucyHok

1 Ocnabbte v yaanute gea BuHTa DIN 912/ISO 4762
M16 x 30 ¢ waibamu DIN 125/ISO 7090 -16 onopHoro
KpoHLuTelHa (1).

Mpu 3TOM CHUMUTE M MPUBOAHYIO LiEMb C 3TOM

CTOPOHBI.

2 lMonoxuTe fepeBsHHbIA BPYCOK NOA NPUMBOAHOM Ban @ ﬁ
(2) co cTopoHb! aBUraTens, YTobbl OH He OMPOKUHYNCS 2
BHU3. ! 2

3 OcnabbTe Bce HaTsxHble BUHTLI DIN 912/1SO 4762

M6 x 25 12.9 y3na HaTskeHus Bana (4) v BKpyTUTE
BUHTbI B OTBEPCTHS y3na C OTKUMHOMN pe3bOoil.

4 3aTem W3BneKnUTe BUHTbI M3 OTKUMHbIX OTBepCTVIVI.

5 HaaeuHbTe y3en HaTsxeHus Bana (4) Ha
BEPTUKaNbHYK OCb (2) 1 NONOXMTE €€ Ha 1epeBSHHbIN
Opycok.

6 BepTuKkarnbHyH0 0Ch (2) Tenepb MOXHO BLITAHYTH Puc. 3: [leMoHTax BepTukarbHoi oci
BBEpX.

7 Ban crieayet He no3Hee, YeM nepes; MOHTaXoM
9KCTPAKTOPa, YCTAHOBUTb Ha MECTO B 06paTHOM
nopske - cm. . 5.3.10. [gwmauue
3aTAHMTE BUHTLI y3Na HATAKEHWS Bana B MopsiaoK AEMOHTaXa y3na HaTsSKeHs Bana B
NepekpECTHOM NOPSIKE C NOMOLLbH Clyuae pemoHTa:
[VMHaMOMETPUIECKOTO KrTkoya. MOMEHT 3aTsikki [ 0CBOGOXTIGHNS! y31a HATSKEHNS! Bana

HaTSXHbIX BUHTOB cocTasnaet 17 Hu. 3achvKCUpyiTE AKCTPAKTOP MOHTaXHBIM YrOMKOM
YNV AepeBSHHBIM GPYCOM AOCTATOHOTO pasmMepa
(cm. Takxke rn. 5.3.11). BolBEpPHUTE BUHTbI U
BBEPHWTE B OTKMMHbIE OTBEPCTYS y3na
HaTSIKEHs! Bana [0 ero 0CBOBOXAEHMS.

23



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.3 MoHTax 00KOBbIX MaHenewu

Yr00bI YeThIpe BOKOBLIE MAHENMN MOXHO ObINIO OTAUYMTL OT

. . 3.1 o 0 4.1 Ne/6okoBas navenb
LpYrvX feTanen, Ha HKHEN CTOPOHE CO CTOPOHbI NepeknaauH 3
BbIOUTHI Unchpbl. OBo3Hauerne EX., npu aToM nepaas umdpa 4.1
03HauaeT Homep GokoBoii NaHenw (1-4), a BTopas undpa —
Tpy6y NPsAMOYronbHOro CeyeHns Ha GokoBoit naHenu (1 unu 2). 3.2 : 4.2 NelTpy6a NpAMOYTOMLHOIO Ceventst
Puc. 4: MpuHumn 0603Ha4YeHnst GOKOBLIX NAHENEN.
ig\ Pekomenpauus /X 1)
RN f g I
~— Mepen MOHTaXOM BOKOBbIX NaHernen MoXHoO I .
YCTaHOBUTb KPOHLUTEIH ANs CTPaX0BOYHOIO 2.2 : Lz | q
TpOCa W YronoK KPenneHus Co CTPaxoBOYHbIM 13

rnasy 5.3.6). 21 o o 11

TPOCOM U CTSDKHBIM 3aMKOM B C60pe (cu. _ /

Puc. 4: LndbpoBble 0603HaYeHNst Anst MOHTaxa 6OKOBbIX
naHeneu

B cnyyae ncnonb3oBaHust Tpoca A1 MOHTaxa GOKOBbIX MaHene
CcregyeT YCTaHOBUTL MO OZHOMY (PUKCATOpy ANns TPOCOB C
Ka)xgom CTOPOHbI GOKOBOI NaHes B COOTBETCTBUM C
yKasaHusamu. OukcaTopbl Ans TPOCOB MOXHO NpUobpecTy B
tupme Hanel.

24



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.3 MoHTax 60KOBbIX maHeneu (NpoaoNXKeHMne)

Yka3saHue

Ecru 6okoBas naHenb COCTOMT M3 BYX YacTen,
COEAMHUTE UX C MOMOLLBH CTBIKOBbIX
coeauHuTenen 1 3adukcupyite BuHTom DIN 912/
1SO 4762 M12 x 30 oumHk. ¢ waiboir DIN 125/
ISO 7090-12 (cm. SP 3). Mpu aToM npocneaute
3a TeM, 4ToObl MOBEPXHOCTH KaYeHUs POSTMKOB
3KCTpaKTOpa Ha CTbikax 00s3aTenbHO Obln
POBHbIMMU.

®ukcauuma Tpoca:

PekomeHpauus

lMepen MOHTaXXOM BOKOBLIX NaHenen
BBEPHUTE BONTbI KPENNEHUS 3aHMX U
nepeaHUX CTEHOK Ha HECKOJTbKO 060POTOB.
[ns 3TOi Lienu MOXHO MCnonb3oBaTh LUyn
ONS 3MepEeHNs 3a30POB.

Jran Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHoK

1 O6epHuTe Tpoc (1) Bokpyr GOKOBOI NaHenn Ha ypoBHe
2/3 BbICOTbI, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe, U 3aTAHUTE
TPOC, Tak 4YTOObI OH HE MOT COCKOSb3HYTb.

Puc. 5: O6opaumBarme Tpoca BOKpyr G0KOBOW NaHesnm

25



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.3 MoHTax 60KOBbIX maHeneu (NpoaoNXKeHMne)

Jtan Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHok

2 YcTaHoBuTe hukcaTop (2) Tpoca: ANs 3TOro BCTaBbTe
U-o6pasHble npodunbHble 3NeMeHThI C 3aaHel
CTOPOHbI HOKOBOI NaHenu B NepeknaanHbl Hag 1 noa
TpocoM (1) M HaABWUHBTE Ha BEPTUKANbHYIO TPyOy &
NPSIMOYrONLHOO CEYEHMUS (CM. pUC. 6 1 7). %

Puc. 6: YctaHoBka (ukcaTopa Tpoca

noKa3aHO Ha PUCYHKE, 1 3adKCUPYITE NPYKUHHOM

3 3adukempyiTe Tpoc: Ans 3Toro BctaebTe GonT (3), kak
ckoboit (4).

—

Puc. 7: ®ukcaums Tpoca

26



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.3 MoHTax 60KOBbIX maHeneu (NpoaoNXKeHMne)

B npouecce MoHTaxa GokoBbIx NaHenen cneayet 3adukcuposaThb
VX C NOMOLLbH0 BOKOBBIX OMOP, €CIM PAAOM HET LOCTATO4HOrO
KOnn4ecTBa NMOMOLLHWKOB, YTOOLI NpuaepXuUBaTh NaHenu. Ans
3TOW LieNn MOXHO MCNONb30BaTh ONOpbI Ans BOKOBbIX NaHenew
(MoxHO nprobpectu B upme Hanel).

Onopbl 4nst 60KOBLIX NaHENem kpenaTcs K 60KOBbIM NAHENSM C
MOMOLLbI0 MKCATOPOB 4115 Tpoca (CM. rmasy 5.3.3).

YctaHoBKa onop ans 60kOBbIX NaHenen

Jtan Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHok

1 YcTaHoBuTe ¢hukcatop (2) anst Tpoca Ha 6okoByo
naHenb, TpebytoLLyto onopsl . [Janee
PYKOBOLCTBYWTECH NMPUBELEHHBIMUA PSGOM PUCYHKAMN
1 onucaHueM "®ukcaumsa Tpoca" B npeablayLlem
pasgere.

ﬁ

\

@

Puc. 8: Onopa ans 6okoBoi naHenw

2 3akpenuTe BCTaBHOW 3NEMEHT Ha uKcaTope Ans
TpOca, 3adhMKCUpOBaB Takum 0bpa3om onopy.

Cxema MOHTaXxa O0OKOBbIX naHeneMn

BokoBas BokoBas BokoBas
naHens 3 naHens 2 naHens 4

M5 x 10
¢ rankon (cm. SP 1)

CraHpapTHas
3a[1HAA CTeHKa

%\
MI0X20 (cm. SP 1) —ex
%\

BokoBas
naHens 1

= | HuxHas nepenHaa CTeHka

CraHpapTHas — s
3a0HAs CTEHKa

~

M12x30 (cm. SP3)  M10x 20 (cm. SP 3)

Puc. 9: Cxema MoHTaxa OOKOBbIX nMaHenen

27



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.3 MoHTax 60KOBbIX maHeneu (NpoaoNXKeHMne)

Jtan Onepauus BaxHoe yka3aHve/pucyHok

1 YcTaHoBUTE NpaByto 3aHI00 GOKOBYIO NaHemb A OMNACHOCTb

(c 0bo3HaueHnem 4) BepTUKanbHO, BCTaBbTe B NPOGKM

Ha HWXHEN pame u 3adukeupyite Tpyobl CepbésHasn yrpo3a 30pOBbI0 U KU3HU B 5

NPSIMOYTONBLHOO CEYEHUS! BHU3Y Ha npoGKaX c Ccny4ae onpoknabiBaHNA 60KoBbIX NaHeneit!

MOMOLLI0 2 BUHTOB C LIMMMHAPUYECKO FONIOBKON 3adhukenpyitte 60KOBbIE NaHeNM NPoTUB

DIN 912/1SO 4762 M12 x 30 - 8.8 ouuHk. (cm. SP 3). ONpOKWAbIBaHNS (MPUBNEKMTE NOMOLLHUKOB
2 YcTaHoBuTE NEBYIO 3aAHI00 BOKOBYI0 NaHemnb WA VICMIONb3YUTE OMOpbI ANA BokoBbix

(c 0bo3HaueHnem 3) Ha pamy. PykoBOLCTBYMTECH naHenew).

onucaHuem ans 60koBoi naHenu 4, npuBeaEHHbLIM PekomeHpaums

BbILLE.

[ins npugaHmns KOHCTPYKLWK YCTONYUBOCTM
cnegyeT YCTaHaBNMBaTb HUKHME
nonepeyHble banku cpasy nocne MOHTaxa
GOKOBbIX NAHENEN Ha NPOTUBOMONOXHOM
CTOpOHe.

3 YcTaHoBUTE 3aHNE CTEHKM: BaxHo
€CII 370 He Bbino cAenaHo A0 YCTaHOBKY B [//E [Mpu MOHTaxe 3a[HWX CTEHOK CrieauTe 3a
BEpTUKAMbHOE MONOXEHVE: NS 3TOT0 BBEPHUTE TeM, 4TOGbI HAMPABIIEHUE AMATOHAbHbIX
8 BUHTOB C LIMNMHOPUYECKOI FOMOBKOIA '

DIN 912/1SO 4762 M10 x 20 YCUINMUTENbHbIX 31IEMEHTOB OTAENbHbIX

(cm. SP 1) ¢ 3aaHeit CTOPOHBI BHU3Y HA HECKOMBKO 3AMHIIX CTEHOK HEPEAI0BaNOCh.
0060poTOoB B TPYbbI NPAMOYromnbHOro ceveruns 3.1 1

4.1 BokoBbIx naHenen 3 u 4 (cM. 0603Ha4eHre unu

puc. 4: "Lindposble 06o3HaueHns").

YCTaHOBUTE CaMYH0 HUKHIOK CTAHAAPTHYIO 3a[HI0I0

CTEHKY Ha BOKOBYIO NaHenb, 3aLennTe 3a BUHTbI 1

OTOXMMTE [0 KOHLA BHM3. 3adukempyiTe

CTaHOAPTHYIO 3aJHIOK CTEHKY U3HYTPW BUHTaMMU.

AHanorn4HeIM 06pasom yCTaHOBUTE CBEPXY

CNEAYIOLLYI0 CTAHAAPTHYIO 38AHIOI0 CTEHKY.

4 CoeauHuTe [Be coceaHue CTaHOapTHbIE 3adHne
CTEHKI B IBYX MECTax C MOMOLLbI0 BUHTOB CO
chepoumnnuHapuyeckoit ronoskon DIN 7985/1SO 7045
M5 x 10 u raek DIN 934/ISO 4032 M5 (cm. SP 1) B
JBYX MecTax, Ans NN TOBbIX CTENNAKEN WMPUHON >

2460 - B Tpéx.
5 CMOHTHpYiiTe nepeaHue 6okoBble NaHenn 1 1 2 Ha
HWKHEN pame Tak Xe, kaK B cry4ae ¢ GOKoBbIMM
naHensmu 3 u 4 (CM. puc. 9) npeﬂﬂOﬂaraeMoe pacnonoxeHne okHa Bblaaudun:
€CINN KOHCTPYKLMS MeeT 6OMbLLYIO BbICOTY, TO ANS NpyUaaHus
€l YCTONYMBOCTM CreayeT YCTaHOBUTb COOTBETCTBEHHO
BonbLuee KONMYECTBO 3aHNX CTEHOK UMK NoMepeYHbIX Banok ¢
pébpamu XEcTKoCTH (cM. pasgen 5.3.8).
6 YCTaHOBUTE HUKHIOK NEPESHION CTEHKY,
€CINK 370 He BbINO CAenaHo 40 YCTaHOBKM B 5 5
BEPTUKanbHOE NOMOXEHME: ANS 3TOr0 BBEPHUTE Ans YCTPOUCTB YBEMU4EHHOM BbICOTBI N7 NPUAAHNA
4 BUHTA C LYMMHAPUYECKON FOMIOBKOI YCTOMYMBOCTY CREyeT NPeaycMOTPEeTh Donbluee KONMYeCTBO
DIN 912/ISO 4762 M10 x 20 3a[HWX U NEPeHNX CTEHOK.

(cm. SP 3) B BokoBble naHenu 1 1 2 v 3auenuTe 3a
HUX NMepPeaHIo CTeHKy. Mocne 3Toro oToXMuTE
NEPeaHIOI0 CTEHKY A0 KOHL|A BHWU3 W 3aTSHUTE BUHTBI.

28



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.4 MoHTaX BepXHEN 4yacTu

BepxHsig yacTb noctaBnseTcs ans rmybuHbl nndta 635 1 825 B
5 vactax, npu rnybuHe 1047 n 1270 - B 6 yacTsx. bonee
CTapble UCMOMHEHNS! MOTYT UMETb BEPXHME YaCTy LieMNbHbIE U
[BYX3NEMEHTHbIE. X MOHTaX OCYLLECTBNSETCS NO CMbICIY TakK
€, KaK OMNCaHO HIKe.

AOI’IACHOCTb TEXHUKA BE3OMACHOCTH

HapeTb 3awmtHy Kacky!
BepxHss yacTb (BCe BapuaHTbI):

MMpu BbINONHEHMM NMtoGbIX paboT No NoaAbLEMY
1 MOHTaXy CriefyeT HafeBaTb 3aLLUTHYI0
kacky!

CepbésHas onacHOCTb NS 300P0BbS U KU3HU
B CNyyae nafeHns BepxHer yactu!

Bo Bpems TpaHCNopTUPOBKW BEPXHAS
4acTb AOIMKHa BbITb 3adpuKkcpoBaHa
NpOTMB NaAeHns (HaNpUMep, C NOMOLLbO
(OUKCUPYIOLLIMX KPIOKOB
CTPaxoBOYHbIX TPOCOB, 3aKpennsembIx
Mexay 3yB4aTbIM KONecom 1 NogbEMHbIM
npucnocobnexunem).

MoHTaX NATH- UNK LWECTUINIEMEHTHOWN BEPXHEN YacTy
Jran Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHoK

1 BcraBbTe 60koBbIE Npodunu ¢ npobkamu B TPyObI
NPSIMOYTOJIBHOIO CeYeHNst BOKOBLIX MaHENew, kak
nokasaHo Ha pucyHke 10.

2 3akpenute BuHTamu DIN 912/I1SO 4762 M12 x 30 - 8.8

OLMHK. (cMm. SP 3). CoeauHuTens

M12 x 30 Hble npodnmn

Puc. 10: MoHTax BepxHen YacTu: CoeanHUTENbHbIE NPOdUN

29



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.4 MoHTaX BepxHen yactu (npogonxeHue)

dtan Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHoK
3 BcTaBbTe TpU MnK YeTbipe NIUCTa BEPXHEN YacTut 1
3adhMKCMpyiTe X Ha HOKOBBIX MPOUNSX C MOMOLLbH
BMHTOB C LIMMMHAPUYECKOI rONOBKON M8 x 30 c OBruuoeka
DIN 912/1SO 4762 M8 x 30 1 Npy>XUHHbIX Lanb raiikom 1 BepXHelt YacTu
, M5x10¢
DIN 127 - A8 (cm. SP 6). MPYXUHHO# .
Mocrie 3T0ro AOMONHUTENBHO COBMVHMTE NMCThI apyr ¢ WaW007 I MPYKVHHOV

APYroM C MOMOLLbH BUHTOB CO ChepOLMIMHAPUYECKON
ronoskor DIN 7985/ISO 7045 M5 x 10, npyuHHbIX
wanb DIN 127-A5 u raek DIN 934/ISO 4032 M5 (cm.
SP 6).

Lwaiboit

Puc. 11: Tpumep: MOHTaX NATUINEMEHTHON BEPXHEN YacTu

30



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.5 YcTaHOBUTb BepTUKaNbHble Lenu

YctaHoBUTb BepTUKanbHbIE Lienn
Jtan Onepauus BaxHoe yka3aHve/pucyHoK

1 HapeHbTe Bce 4 BepTUKasbHbIE Lenu Ha BepXHUe
3BE3004KM, CBSHKMTE CBOOOAHbIE KOHLIbI LIENeN Apyr C
LpYroM BHW3Y C NOMOLLbI0 TpOCa W 3admkeupyiTe ot
MpOoCKanb3blBaHMS.

BepTukanbHbl
e uenu

Puc. 12: YcTaHoBKa BepTUKanbHbIX Lenen

31



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.6 MoHTax npucnocobneHus ansa NpoTArMBaHMsA CTPAaXoBOYHOro Tpoca

370 YCTPOICTBO NO3BONSIET BbITAHYTL CTPAXOBOYHbIA TPOC

(cm. LL-rope2.dwg).

CTpaxoBOYHbIN TPOC CRYXWT ANS NpefoXpaHeHust OT NafeHus npu
paboTtax Ha 6onbLUOM BbICOTE.

MoHTaX KPOHLUTEHA ANA CTPaXOBOYHOIO TPOCa W Yrofka KpenneHusi Co CTPaxoBOYHbLIM TPOCOM K
CTAXHbIM 3aMKOM B cOope.

Jtan Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHok

1 MpnbnuabTECH K NMMGTOBOMY CTENMNAXKY CO CTOPOHbI
agepubl anst TO Ha nogbEMHOI nnatgopme.

2 YCTaHOBUTE KPOHLUTENH [1S1 CTPaXOBOYHOrO Tpoca B =——  BaxHo!
BEPXHEN YacT1 NpaBoi TpyObl NPSAMOYTONbLHOM [/\@S n 6 6
ceveHus (2.2 unu 4.2). [ing aToro ucnonb3yire Asa POCNEAWTE, HTOObI THE3A0 AN Kapabita
auka DIN 912/ 1SO 4762 M12 x 100 - 12.9 ¢ raiikamu HaXOANOCh ¢ NEBOV CTOPOHBI KpOHLLTENHA
DIN 982/ 1SO 7040 M 12 - 8. QNS CTPAaxoBOYHOTO TPOCa.
Mpyn 3TOM NPUMUTE BO BHUMAHIWE BEPXHIOIO
YBENWUYEHHYI0 BPe3Ky Ha puc. 14.

3 YcTaHoBuMTE KPENEXHBINA YroNoK CO CTPaXOBOYHbLIM
TPOCOM M CTSKHbIM 3aMKOM B cbope Ha Tpydy
MPSIMOYTOJTHOMO CEYEHWS], HA KOTOPOW YCTaHOBIIEH
KPOHLUTENMH ANsi CTPAaXOBOYHOTO TPOCa, NOf, Camoil
HKHE 60koBOWM CkoBON. [Ins 3TOro ucnonb3yiTe ABa
BUHTa C LmnuHapuyeckoit ronoskoi DIN 912/ 1SO 4762
M8 x 16 - 8.8 (cm. SP 3).

M8 x 16

KpenéxHblin yronok co
CTPaxoBOYHbLIM TPOCOM 1
CTSXHbIM 3aMKOM B cBope

Puc. 13: MoHTax KpOHI.IJTeIZHa [na CTPaxoBO4HOro Tpoca n erl'lé)KHOFO Yronka co CTpaxoBOYHbIM TPOCOM U CTAXHbIM 3aMKOM B c6ope.

32



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.6 MoHTax npucnocobneHns ana NpoTArMBaHMA CTPAXOBOYHOro Tpoca

(npogonx.)

MpoTaruBaHue cTanbLHOro Tpoca
dran Onepauus

1 Cm. puc. 14: MpoTsHUTE CTanbHOM TPOC,
3aKpennéHHbIN Ha KPENEXHOM Yrorke Co
CTPaxOBOYHBLIM TPOCOM W CTSXKHBIM 3aMKOM B cbope
HaBepx yepe3 kapabuH, a 3aTem CHOBa BHY3.
3acukenpyinTte cBOBOAHDIN KOHEL, CTarbHOro Tpoca

Ha KpIoKe CTSKHOTO 3aMKa 1 HAaTSHUTE TPOC OT PYKW.

KapabuH

CranbHo
 TpoC

CrsikHoi
3aMoK

Puc. 14: MpoTsaruaHue cTanbHoOro Tpoca

BaxHoe yka3aHue/pucyHok

A\ONACHOCTb

0 0

CepbésHast yrpo3a 3[0pPOBbHO W XKWU3HM B

Cny4yae HenpaBuUIbHOMO MOHTaXa CTanbHOro

Tpoca

 CranbHoi TpoC AOMKEH BbITb NPONOXEH
BHYTPYW BOKOBbIX CKOD.

OnacHOCTb 3HAYNTENMbHbIX NOBPEXASHMN
3KCTPAKTOpa M3-3a HEHATAHYTOrO TPOCca

 CranbHoi Tpoc pomkeH ObITb
06513aTeNBbHO HATSHYT, B MPOTUBHOM
cnyyae OH MOXET YAapATb Mo
3KCTPaKTOpY.

33



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku
5.3.7 MoHTaX 3affHUX CTEHOK U MOAYNbHbIX CETOK ANA MO3ULMOHHbIX AAaTYUKOB

MoHTax 3agHUX CTEHOK

[/M ggyxasauue
- Ocobble UCMOMHeHus1, Hanpumep, Npu

OrpaHn4eHHOM MOHTaXXHOM NPOCTPaHCTBE:

+  TlepeaHue CTEHKN MOTYT UMETb TaKyHo Ke
KOHCTPYKLMIO, YTO W 33IHNE CTEHKM.
MOoHTaX OCYLLECTBIISIETCS UBHYTPU (CM.
onucaHue fAnst 3aHUX CTEHOK).

*  3adHue CTEHKN MOTYT UMETb TaKyto Xe
KOHCTPYKLMIO, YTO U NEPEeAHNE CTEHKM C
HaLLenbHukamu. MoHTax
OCYLLIECTBISAETCS CHAPYXM (CM. OnMcaHme
ANst IePeaHNX CTEHOK C HaLLenbHUKamu).

MMpu pas3MeLLeHm psgoM AByX Unn Bonee NUGTOBLIX
CTennaxen 3akponTe CTbIKK Ha NepeaHen Unu 3agHen
CTOPOHE [ONOMHUTENbHBIMW 0OMMLOBOYHBIMM NAHENAMMU.

iﬂf Yka3zanue

Yro6bl Ha NoABEMHON NNaTopMe MOXHO
6bINo BbexaTb B NMATOBLINA CTeNnax, Ha
BPEMs NPOBEEHUs 3TX paboT nepeaHsis
CTEHKa MOXET ObITb CHATA. 3aTem eé
CnepyeT YCTaHOBUTb BHOBb.

[/i BaxHo!
,@
- Ecrnu 6okoBble maHeny nudToBOro cTennaxa

COCTOSAT W3 [1BYX YacTeil Unu ecnm nMeeT MecTo
cucTeMa cTennaxei: JONONHUTENbHO
3adhMKCUpYIATe MO OLHOMY COEAUHUTENBHOMY
packocy Ha CThIKOBbIX COBANHUTENSX HA
nepeaHen 1 3agHeN CTOPOHe cTennaxa. [ns
3TOTO UCMONb3YATE BUHTbI CThIKOBbIX
coefuHuTenei. Nepea MOHTaXOM NEPEeaHUX U
3a[IHNX CTEHOK, a Takxke nepen 0BNMULOBKON
CTbIKOB Haf CTbIKOBbIMY COEANHUTENAMM
CnepyeT CHavana CMOHTMPOBATL BCe OCTalbHble
NNETOBLIE CTENMaxM, 4ToObl COEANHNTENbHbIA
packoc MOXHO BbIno NPUBEPHYTL K COCEAHEMY
cTennaxy.

B atom cnyyae 06n1L0BOYHbIE NAHENN JOMKHbI YCTAHABNMBATHCA
O[HOBPEMEHHO C NEpeaHUMM 1 3AHUMM CTEHKaMM (TaK Kak OHY
pacnonaraloTcs Mexay Tpy6amu npsMOYrornbHOTO CeYEHNs 1
CTEHKamu), cM. Tarke pasgen 5.3.16.

MoHTax 3agHUX CTEHOK K MOAYNbHbIX CETOK ANA NO3ULNUOHHbLIX AaTYNKOB

dran
1

Onepauus

B cooteeTCTBUMM C pasgenom 5.3.3 "YcTaHOBKa 3aaHWX
CTEHOK":

Ecnu 370 He BbINo caenaHo 4o YCTaHOBKM B BEPTUKANbHOE
MOMOXeHWe: BBEPHUTE OCTamNbHbIE BUHTbI C
uunuHapuyeckon ronoskon DIN 912/1SO 4762

M10 x 20 - 8.8 (cm. SP 1) ¢ 3aaHeit CTOPOHbI HA HECKOJbKO
060poToB B TpYObI NPAIMOYronbHOro cevenuns 3.1 m 4.1
OokoBbIX NaHenen 3 n 4.

CMOHTHpYiiTe OcTalbHble CTaHAAPTHbIE 3a4HME CTEHKM, a
TaKkke KOMNEHCALMOHHYI0 3a[HIOK CTEHKY B BEPXHEN YacTy,
KaK MoKa3aHO Ha PUCYHKe.

CoeavHUTe cocepHMe 3aaHNe CTEHKM LpYT C APYrOM C
MOMOLLIO BUHTOB CO CCHEPOLIMITMHAPUYECKOI TONOBKO
DIN 7985/1ISO 7045 M5 x 10 u raek DIN 934/ISO 4032 M5
(cm. SP 1).

MMogroToBKa: Tak kak camast HUXKHAS MOAYNbHAs ceTka ans
MO3ULMOHHBIX AATYMKOB MOKA HE MOXET ObITb
CMOHTMPOBaHA B CBS3M C HEOOXOAMMOCTLH) YCTAHOBKY
3KCTPaKTOpa, CNeayeT HayaTb MOHTaX MOAYIbHbIX CETOK CO
BTOPOW CETKN CHU3Y (cM. puc. 15). MpaBunbHO onpegennTe
BbICOTY BTOPOW CETKY, OTMETUB MOSIOKEHNE CAMOMN HUKHEN
CETKM.

YcTaHoBMTE MOAYNbHBIE CETKW AN1S NO3MLMOHHBIX JATYNKOB
Ha TpyDbl NPSMOYronbHOro ceyeHns 2.2 n 4.2 v
3a(uKCUpyITE BUHTaMK C NOTANHOM rONOBKO

DIN 965/1SO 7046 M 5x16-4.8 (cm. SP 1) B
NpeaBapUTENbHO MPOCBEPIEHHBIX PE3bBOBbLIX OTBEPCTHSIX.

BaxHoe yka3aHue/pucyHok

. MopyrnbHas ceTka
: NSt NO3VLMOHHbIX
KomneHcaun || = A
OHHgﬂ [aT4MKOB
P~
3a0Hss S

)

=
CTeHKa s

CraHpapTH — = =
as 3agHsas = .
CTeHKa \\\

/////////
n
i

/
.
7

\ |
—

g

Puc. 15: MoHTax 3agHMX CTEHOK/MOZYIbHBIX CETOK 419
MO3ULIMOHHBIX AATYNKOB

34



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.8 MoHTax nonepeyHbIiX 6anoK n 60OKOBbIX CKOO

MonepeyHas 6anka

Mcxoas 13 3aKOHOB CTaTUKK, B 3aBUCUMOCTY OT BbICOTbI U
MaKCMMaIbHO AOMYCTUMON Harpy3kv TMAPTOBOIO CTENNaxa Ha
60K0BbIX NAHENAX JOMKHbI ObITb YCTAHOBMEHbI NONEPEYHbIe
Banku. MakcumansHo JonycTUMas Harpy3ska ykasaHa Ha
(brpMeHHOM Tabnmuke, pacronoXeHHON Ha HUKHEN nepeaHen
CTEHKe.

KonuuecTso 1 Lar nonepeyHbIx Ganok 3aBucAT OT Mofenu
NMETOBOTO CTENMaXa M YkasaHbl B MHCTPYKLMSIX MO YCTAHOBKE B
MPUAOXEHUN K HACTOSILLEMY PYKOBOACTBY MO MOHTaY (CM.
LL_ALLEB).

MoHTax nonepeyHbIx 6anok
dtan  Onepauus

1 BepxHue n HuxHUe nonepeyHble 6anku: ycraHoBuTe
nonepeyHble banku mexgy Tpybamu npsMoyronsHOro
ceveHus 3.2 u 4.2, a Takke 1.2 u 2.2 v 3admkcupyite
Ha Tpybax ¢ MOMOLLbI0 BUHTOB C LIMITMHAPUYECKON
ronoskoi DIN 912/1SO 4762 M12 x 50 - 8.8 1 waib
DIN 125/ISO 7090 -12 (cm. SP 1).

2 CpenHvie nonepeyHble Ganku: BNOXWUTE NIacTUHbI

XECTKOCTM B NPOCTPaHCTBO 3a nonepeyHbIMn Hankamu.

YcTaHoBuMTE NonepeyHble 6anky Tak xe, kak OnncaHo B
artane 1.

3achukenpyiTe NNacTuHy XECTKOCTU Ha NOMepeyYHbIX
Bankax ¢ NOMOLLBI0 BUHTOB C LIMMMHOPUYECKON
ronoskoii DIN 912/1SO 4762 M8 x 16 - 8.8 ¢ wanbamm
DIN 125/1S0 7090 -8 (cm. SP 1).

3 ELé pa3 npoBepbTe HUXKHIOK pamy Mo YPOBHHO, Npu
HeoBXo4MMOCTH BbIPOBHSANTE (CM. Takxe rnasy 5.3.3).

BaxHoe yka3aHue/pucyHoK

CcM. puc. 16

CM. puc. 16

35



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift

MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.8 MoHTax nonepeyHbix 6anok n 60KoBbIX CKOO (NpoponxeHue)

MoHTax 60KoBbIX CKOD
Jtan Onepauus BaxHoe yka3aHve/pucyHok

1 Sacpukcupyitte GoKoBble CKOBbI C NEBOV 1 MPaBoit AO NACHOCTb

CTOPOHbI Ha TpyBax NPSIMOYronbHOro ceveHus 3.2 1

2.2nn 4.2 n 1.2 ¢ NOMOLLbIO BUHTOB C CepbésHas yrpo3a 30POBbI0 U KM3HU B
uununapuyeckoir ronoskor DIN 912/1SO 4762 Cny4ae HeNPaBuUIbHOro MOHTaXa CTalbHOro
M8 x 16 - 8.8. Tpoca

» BokoBble ckobbl OMKHBI 6bITh
YCTaHOBIEHbI TaKMM 06pa3oMm, YToObI
CTanbHO TPOC MPOXOANIT BHYTPM HUX,
cM. rnasy 5.3.6, puc. 14.

lMonepeyHa
A 6anka

Tfoo]

BokoBble ckobbI

i

BaHpax

M8 x 16 i
(cm. SP 1) Eﬂ 1

l
AN

___

i

»]°

[]

M8 x 16
(cm. SP 1)

S ‘

M12 x 50
C Waibamu
(cm. SP 1)

£

Puc. 16: MoHTax nonepeyHbix 6anok n 6okoBbIx Ckob

36



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.9 MoHTaX nepeAHUX CTEHOK U CABUXHOW ABepLUbI

MoHTaX HUKHUX NepeaHUX CTEHOK U CABUXHOW ABepUbl

d1an

Mpy pas3meLLeHun psaaom AByx unm bonee NUGTOBbIX
CTennaxei 3akpoiTe CTblKW Ha NepeaHen unu 3agHen
CTOPOHE JOMONHUTENBHBIMU 06MULIOBOYHBIMM
naHensMu.

~ [Py MOHTaXEe HUXHUX NEPESHNX CTEHOK
cocefHero N ToBOro cTennaxa
creayeT NOANIOXNTb MOA HUX CO CTOPOHBI
06nmMuoBKM NO oaHoI Wwanbe 0,6 MM, cM.
TaKKe ykasaHus B pasgene 5.3.16.

—=-— BaxHo!
CAT o

Onepauus

YcTaHOBUTE 3aXMMHYI0 NNaHKY LIOKONS NOA HWKHEN
nepeaHelt CTEHKON 1 3aPUKCUPYNTE C MOMOLLBH
BWHTOB C UunuHapuyeckoit ronoskor DIN 7984

M6 x 16 — 8.8 (cm. SP 2). 3adhmkcupyiiTe LIOKOMb Ha
3aXMMHbIX NMNaHKax ¢ NOMOLLbIO 4 LIypynoB-
camope3oB DIN 7981/ISO 7049 St4.8 x 13 (cm. SP 2),
Mpw 3TOM PYKOBOACTBYMTECH NPUBEAEHHBIM
yKasaHueM.

3acukempyiTe NeByto HaNPaBMSOLLYH COBMKHOM
LBEpLbl HAJ HXKHEN NepeHen CTEHKOM C NOMOLLbH 3
HWKHWX BUHTOB C LmnuHapuyeckoin ronoskoi DIN 7984
M6 x 16 — 8.8 (cm. SP 2).

BwmecTe ¢ HanpasnstoLen pasgBrkHON ABepn cneayet
Takke CMOHTUPOBATL AepXaTenu CBETOBbLIX 3aBeC.

B atom cny4yae 06J'|I/1LlOBO‘-IHbIe naHenu O0mKHbI
yCTaHaBnMBaTbCA OQHOBPEMEHHO C NepeaHnMn 1 3agHUMK
CTEHKaMu (TaK KaK OHW pacnonaratTca Mexay pr6a|vw|
NPAMOYrofibHOro ceYeHua n CTeHKaMM), CM. TaKxe pasgen
5.3.16.

BaxHoe yka3aHue/pucyHok
E//Nfg BaxHo!

o »  BepxHas n HUKHAS KPOMKM LIOKONS
[OMKHbI ObITb 00paLLEHbI BHYTPb
nucTOBOrO CTENNaxa, 0TBepCTUE ANS
MOACOENHEHNS BHELLHUX YCTPONCTB
JOIMKHO pacnonaratbCsi C NpaBoii
CTOPOHbI. CM. Takke pyKOBOACTBO MO
MOHTaxy "VHTepdencel nepudepuitHbIx
ycTpoicTs" PERIPHER.

»  MoHTax 3alUMTHON CBETOBOM 3aBECHI
cornacHo "VIHCTpyKLmm no ycTaHoBke
3almMTHOM cBeTOBOW 3aBeckl Werac
HenocpeACTBEHHO Nepes OKHOM Bblgauu
LVS" LICHTSCB-WERAC.

37



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.9 MoHTax nepeAHUX CTEHOK U CABUXHOW ABepLbl (NpoaonxeHue)

dran
3

Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHok

BcTabTe caBvKHY0 ABEPLY B NEBYO HAaNPaBMsoLYHO E/< == BaxHo!

1 YCTaHOBUTE Ha NepefHIolo CTeHKy. HapeHbTe \ j@ y . .
. NUATOBBIX CTENNAXeN Co crnewuansHou

MPasylo HATIPABTIAIOWLYIO Ha CABIMKHYI0 ABSPLY Bblcho)oﬂ OKHa Bblfja4u unm HeCKLC‘)J'IbKVIMVI

3aquKcHpyviTe ¢ nomoubto 3 HIDKHuX BUHTOB © OKHaM Bbla4M CXema pacnonoxeHus

LMNUHAPUYECKON ronoBKoN. 3acukenpyiTe 06nmMLoBKY OBNMLOBKI CIBINKHOM IBEDLD

CBVKHOI ABEPLIbI HA HAMPABMSIOLLYMX CABUKHO ol :BJ'IFHO FI‘A > CﬂBM)KnH ompgaé g

ABepLbl 1 Tpy6ax NpsiMOYronbHOro CeveHus ¢ P W pul,

MoMOLLb#0 BuHTOB DIN 7984 M6 X 16 — 8.8 (M. SP 2). :E?ﬁ:ﬁﬂ ”:gzg;*giﬂcgﬁ;ﬁ”b&ogB‘;';*;iMHa

KaX1OM OKHe Bblja4/ Takas Xe, KaK 'y
cTennaxei co CTaHAapTHbIM OKHOM

Bblaayn

% [
Si

Ob6nuuoBka
CLBIXHOM ABEPLbI

-

/ot
/

Hanpasnstowyas
‘i CABWXHOMN ABEPLbI
&

i
A
%u

j Jle

CopukHas
aBepua

<

an)KMMHaﬂ nnaHka

l[m N :t@/ Lokons

Llokonb

TS

i Towa] |

Puc. 17: MoHTax nepegHux CTEHOK 1 COBUXHON ABEPLbI

38



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.9 MoHTax nepeAHUX CTEHOK U CABUXHOW ABepLbl (NpoaonxeHue)

MoHTaX TpoCcOB NpUBOAA CABUXKHOM ABEpPLbl, BEPXHUX NEePeAHUX CTEHOK U YNOPOB AN KOHTeHEPOB

dran
1

Onepauus

3aseauTe 0ba Tpoca NpUBOaA B BEPXHEN YACTW CABUKHOM
ABepLbl 0 NPOAOMNbHbIX HUAMeneii. Mocne aToro HafeHsTe
KOHLIbl TPOCOB Ha HaNPaBnsAoLLMe PONMKM Ha 0BNMLIOBKe
CLBWXHOIA [1BEpLIbI C NEBOW 1 NPaBOii CTOPOHbI 11 BbIBEAUTE

Hapyxy.

[pyn KpenmneHnn NoCTOAHHO KOHTPONUPYATE ANUHY TPOCOB:
«  [lpu 3aKpbITON ABepLE:
KpenneHue NpoTMBOBECA fABEPLIbI MPUNEraeT K
HanpasnloLLeMy pornuky Tpoca.

[pu OTKPLITON ABEpLIE TONLKO NS UCMIONHEHNS C
choTosuelikamm cuctembl obecneyeHs besonacHocTu:
NPOTWUBOBECHI ABEPLIbI AOMKHbI HAXOAUTLCS Ha
paccTosHUM He MeHee 15 MM OT kabenen 1 kopnycos
hoTosueex.

Ecnu aTo He 6bIno caenaHo [0 YCTaHOBKM B BEPTUKaNbHOE
NOMNOXeHWe, BBEPHUTE BUHTbI C LIUMMHAPUYECKON rONOBKOM
DIN 912/1ISO 4762 M10 x 20 - 8.8

(cm. SP 1) ¢ nepeaHei CTOpOHbI Ha HECKONBKO 06OPOTOB B
TpyObl NPAMOYronbHOro ceyeHns 6okoBbIX NaHenei. 3auenure
CTaHAapTHbIE NepeaHUe CTEHKM, a Takke BEPXHIOK
KOMMEHCaLMOHHYI0 MEPEAHIOD CTEHKY 3@ BUHTbI B HOKOBBIX
naHensx (cM. puc. 19). Mocre 3T0ro 0TOXMUTE CTEHKN A0
KOHLa BHW3 1 3aduKcupyiiTe BUHTamu. B 3aBepLueHmne
COeANHUTE CTEHKU APYT C APYTOM W C 0BMULOBKOI CABXKHbBIX
[BEPOK C MOMOLLBIO ABYX, a NpU WKpUHe cTennaxa > 2460 —
TPEX BUHTOB CO CCHEPOLIMNMHLPUYECKOI FONOBKOM

DIN 7985/ISO 7045 M5 x 10 v raek DIN 934/ 1ISO 4032 M5
(cm. SP1).

YcTaHoBuUTE NEBbI NEPeaHUIA yNop ANs KOHTeNHepa Hag
MOZYIbHO CETKOW CUCTEMbI BbIABUTaHWS KOHTEAHEpPa Ha
nepegHen Tpybe NpAMOYronbHOro ceveHnst GOKOBO MaHenu.
[ins 3T0ro cnonb3ynTe 4Ba BUHTA C LNUHAPUYECKOI
ronoskoii DIN 912/ISO 4762 M5 x 16 - 8.8 (cm. B kopobke ¢
MEMKUMU JeTansamm).

BaxHoe yka3aHue/pucyHok

G >

A5

Tl

ABEpLbI

BaxHo!

ObepHuTte TpOCHl NpUBOAA CABWXHBIX ABEPOK
HEMOCPeACTBEHHO BOKPYr BWHTA B  MecTe
KpenneHus npoTuBoBeca aBepubl.
3admkempyiiTe  cBOOOAOHBIE  KOHLbl  TPOCOB
BOMONHUTENbHBIMA TPOCOBBIMU 3aXMMaMu (CM.
puc. 18).

YkazaHue

MMpu LW1pKHE KOHTEeNHepoB > 2460 unu
naneTHoM KoHTelHepe unu Tune 2460 ¢
pononHuTensHomn Harpyakor 1000 kr cnegyet
npenycMoTPETb AONONHUTENBHO BTOPOK
OrpaHN4MTENb C [IPYTOM CTOPOHBI.

M5 x 10

M10x20 ¢ raiikoit

KOMI'IeHcaLl'VIOHHaﬂ

[MpoTuBOBECHI

nepenHaa CTeHka

Torbko
WCTIONHEHMe C
choTosuenkamu

Mu.
paccTosiHue 15 Mm

1]

M5x16

Ynop ans KoHTelHepa

Puc. 18: Hanpasnstowas Tpoca Puc. 19: MoHTax TpoCoB NpuBoga CABWKHBIX [BEPOK, BEPXHWUX NEPEHMX CTEHOK U YNIOPOB 4115 KOHTENHEPOB

39



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku
5.3.10 MoHTaX OKHa Bbigauu

YcTaHoBKa rMaBHOro ¥ aBapMUHOIO BbIKNOYaTenen u npoknaaka kabenen

Jtan Onepauus BaxHoe yka3aHve/pucyHok
1 YcTaHoBuTe rnaBHbIA BbikNioHaTens (Q 2) cornacHo Yka3aHue
yKa3aHusm no ycTaHoske "MaBHbIN BbIKNoYaTernb < .
Mpy HanNM4MN HECKOMbKIMX OKOH BblAa4M BCE

Siemens B HxHen nepeaHeit cteHke" LL-MSW u kHonky
aBapUHOro OTKIKOYEHUS (S 4) B HXKHEN YacTu
nepeaHen CTEHKM.

PaBHO YCTaHABMMBAETCS TONBKO OAH
rMaBHbIi BbIKMIOYATENb HA NEPBOM OKHE
(Ha HWXHEl nepesHelt CTEHKE).

2 MponoxwuTte kKabenu 3a HKHEN nepeaHen CTEHKOI nog lMpoknagka kabenem B cucteme CTennaxei
OKHOM Bblja4u, BbiBeauTe COOKY Yepes NeBbIi Ui npeacTaBnexa B cnewmanbHbIX
npaB.bIi kKabenbHbIA BBOA M NPOBEAUTE BHU3 A0 3NEKTPOMOHTAXHbIX CXeMaX.

3aKMMHbIX MraHOK LOKONS, OTKYAA 3aBeANTE WX Yepes
COOTBETCTBYIOLLME BOKOBLIE KabernenpoBoabl BHYTPb
NMATOBOrO CTennaxa.

3 I'IpOBepre, QYULLIEHO T MeCTO KpenJieHna 3aLlUTHOro
nposoga kabens rnaBHOro BbIKIloYaTens (Ha HVKHE R
nepep,Heﬁ CTEHKe Hap nesbiM kabenbHbIM BBOJJ,OM) oT
Kpacku, 1 npu HeobX0AMMOCTHM ounCTUTE.

A\ONACHOCTb

Yrposa xu3Hu B cny4ae yaapa KpenneHue saLuTHoro \,'
ONEeKTpMUYeCKuM TOKOM! npoBoja: MecTto \ Y

\ \
OcraTku kpackit MOryT HeraT1BHO kpennenma ﬂOﬂ)KHOFb'Tb [MaBHbIN ABapHiiHblit
BNUAATb Ha (DYHKLMOHMPOBaHIE QHMLLEHO OT Kpackw: BbIKNIOYaTENMb BLIKTIONATENb

3alnTHOro npoeoaa.

+ TuwarensHo yaanuTe octaTku
kpacku!

y Puc. 20: MoHTax rnasHOro u aBapuitHoro BbIKnioHaTenei
3admkenpyiiTe kabenb € 3alnTHBIM NPOBOAOM C

MOMOLLbI0 TAaTYHHOrO BMHTA CO LUNWLEBOI FONIOBKOM < Ha BepxHell CTOPOHE HUXHEN nepeaHen
DIN 84/1SO 1207 M4 x 12, naTyHHOI LLeCTUrpaHHoM Eﬁ CTEHKV NoJ, OKHOM Bblda4n A0OMMKHaA ObITb
raiki DIN 934/ISO 4032 - A4 1 NpyXWHHOrO KonbLa yCTaHOBIEHa Kpbllka V2A.

DIN 127 - A4 (cm. SP 5).

MoHTax hoTosueek/cBETOBOI 3aBeCbl CUCTEMbI 06ecneyeHns 6e3onacHOCTy

dtan Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHOK

1 AN UCMIOAHEHUSA € dpoTOAUEHKAMM: [ns ucnonHeHWs co CBETOBOW 3aBECOIA:
YcraxosuTb dotosyediku (B 01 ... B 06) Ha 6okosbix MOHTaX 3aLLUTHOI CBETOBOM 3aBECHI COrMacHO "VHCTPYKLMM No
OBNMLOBO4HbIX NaHENSX CPaBa v CNIeBa Cornacko yCTaHOBKe 3alLWTHOIA CBETOBOV 3aBechl \Werac HemocpeACTBEHHO
YKkazaHUsIMUN M0 YCTaHOBKe (POTOSHEEK CUCTEMbI neper okHoM Bblgadm” LICHTSCB-WERAC.
obecneyenns 6e3onacHoCTV NMETOBbIX CTENNAXEN
Lean-Lift"
LICHTSCS.

YCTaHOBUTE HUXHUE POTOSMENKM CUCTEMBI
obecneyenns 6esonacHocTu (B 07 1 B 08) Ha
HanPaBISOLLYI0 CABWKHOI ABEPLbI B COOTBETCTBUM C
"YkasaHnsiMu no ycTaHoBke (POTOSUEEK CUCTEMBI
obecneyeHns 6e3onacHoCTV NMATOBLIX CTENNAXEN
Lean-Lift" LICHTSC5

2 MnaxKy NpUémHMKa oTosHEEK CUCTEMBI KOHTPONS
YPOBHS 3arMOSIHEHNS 3aKPENUTL C3aaM K Hecyllen Tpybe
(paHee: k BOKOBbIM OGMMLIOBOYHBIM NaHensM) crpasa, a Mpu ycTaHoBKe hOTOSYEEK/CBETOBOM 3aBECHI CUCTEMbI
nnaHKy uanydyatens — c3aau K Hecylieit TpyGe (paHee: K obecneyeHns 6e30nacHoCTh Ha BoKkoBbIe 06MULOBOYHbIE NaHenu

G0KOBbIM 0BNMLIOBOYHBIM NaHensm) crieea BuHTaMu DIN Wnn BepTUKanbHbIe nepeaHie TpY6bl NPSAIMOYrONBHOMO CEYEHMs He
912/ 1S0 4762 M8x16 (paHee: DIN 965/1SO 7046 M 4 x JonyckanTe ux HakroHa. TONbKo Tak MOXHO rapaHT1poBaTh )
8) (cM. SP 2) ¢ ucnonb3oBaHNeM UMEHOLLMXCS npaBubHOe YHKUMOHMpOoBaHue hoTosueek 6e3 ONONHUTENBbHO
OTBEPCTUI. perynpoBKu.

40



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy
nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.10 MoHTax oKHa Bblgauu (npoponxeHue)

MoHTax 06nMLOBKM OKHA BblAaun

ﬁ YkazaHue
T KprLIJKVI CO BCTPOEHHbIM

kabenenpoBogom u/mnu
TEXHONOMMYECKUM OTBEPCTHEM
MCMONb3YITCS B CNEAYIOLLMX CRyYasX:
*  [ONs TUATOBbLIX CTENNAXKEN C
HECKOMbKUMI OKHaMW Bblgaum

C 2-T0 OKHa 5 == =
. fEch OKHO |3)|;|uaqw pacnonoXeHo K 1 ©
- PbILlLKa C
Ha crnevuuansHoN BbICOTE, a kabenenposogom umnm e |
pacnpefenuTenbHbIi NOTOK — Ha TEXHOMOTNYECKNAM
00bIYHOI BbICOTE, 0TBEpCTIEM

e [N OKHa BblAauu ¢
ObICTPOAENCTBYIOLMM 3aTBOPOM,

e [N OKHa BblAauu C Becamm

CM. CxeMbl yknaaku kabenen

Pwc. 21: CneumansHoe OKHO Bbliaaun: kabenenposog n/unu
TEXHONOMMYECKOE 0TBEPCTUE

CABLELLXx.

Jran Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHok

1 BcraBbTe BEpXHIOH KPbILLKY OKHA Bblgauu CHapyxu ST39x95
B BEpXHee oTaAeneHue (cTaHaapTHas Boicota 1713,5 Mm.)
YcTaHoBuTe resyto GOKOBYIO 0BMULIOBOYHYIO NaHemb Ha i Bepxusi
nepeknaguHbl HaL, YPOBHEM Bblaum 1 3admKkeupyiTe ¢ § (K)?(:g“'(a
MOMOLLbHO 4 LIYpYNOB-CaMOPE30B C NOTaNHOM FOOBKOM 1| = ‘ BblJauM
DIN 7982/1SO 7050 2.9 x 13 (cM. SP 2). AHanornyHbIM

00pa3om yCTaHOBUTE Ha NepeknaguHbl NpaByio BOKOBYIO
0BNMLOBOYHYIO NaHENb.

3admKeupyiiTe BEPXHIOK KPBILLKY OKHA Bblaaum Ha
B0KOBbIX 0OMMLIOBOYHBIX NAHENSIX C MOMOLLBIO LUYPYNOB-
camopesos DIN 7981/ISO 7049 3.9 x 9.5 (cm. SP 2).

/ Bokosast

OteepcTus 6e3 ST29x13  00nnuoBoYHa
3ayceHLes 5 NaHenb

Puc. 22: MoHTax 60k0BbIX 06NMLOBOYHbIX NAHENEN: BEPXHSS
KpbILLIKA OKHa Bblaayu 1 60KkoBble 0BMLIOBOYHbIE NaHenu

2 BcTaBbTe KpbILLKY OKHA BblAayy U3HYTPU B OTAENEH!e
3anoanMLO C nepeaHeit CTEHKOi Nof OKHOM Bblaayu.
3achuKenpyiiTe KpbiLLKy No Gokam Ha NeBbIX 1 NPaBbIX

ST4.8x13

L /(

nepeknagnHax ¢ MOMOLLbHO LLYPYMNOB-CamMOpe30B CO = ;
chepoumnunapuyeckon ronoskoit DIN 7981/1ISO 7049 \ =N
St4.8 x 13 (cm. SP 2). TN
= == N
D
—

HwkHAS nepeaHss
CTeHKa

Puc. 23; MoHTax 60KOBbIX NAHENEN: KpbILUKA OKHA Bblgaum




PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.10 MoHTax oKHa Bblgauu (npoponxeHue)

Mpoknapka kabens ¢oTosayeek/cBETOBON 3aBeCbl CUCTEMbI 6€30MaCHOCTM/CMCTEMbI KOHTPONSA YPOBHS
3anosfiHeHuA

d1an

[:z%§§533 BaxHo!

HenpasunbHas npoknaaka kabenen
MOXET NPUBECTU K OLLIMGOYHOMY

BKITIOYEHM0!
« Cwm. conyTCTByHOLLYIO
JOKyMeHTaLuto!

(CM. BOKYMEHT CUCTEMbI KOHTPONS
ypoBHS 3anonHeHus HEIGHT 100,
CBETOBOW 3aBEChI CUCTEMbI
BesonacHoctn LICHTSCB-WERAC,
thoTosyeek cucteMbl Ge3onacHocTy
LICHTSC5)

Onepauus

lMponoxuTe kabenu GoTos4eek/CBETOBON 3aBECHI
cuctembl obecneyeHnst 6esonacHocTu B kabenenposoae
[0 NnepeaHeil CTEHKM nog OKHOM Bbigaum. OTTyga
nponoxuTe kabenu ganblue BHN3 [0 kabenbHbIX BBOAOB
B KPENEXHbIX yronkax Lokons. 3aBeanTe kabenu BHyTpb
NMETOBOrO CTenmnaxa (ToNbko Yepes kabenbHbIi BBOA,
cM. dpparmeHT Y-Y Ha puc. 25).

[na ucnonHeHus ¢ goTosuenkamu:

Mo OKOHYaHWUM MOHTaXa kabens poTosveek CUCTEMBI
BesonacHocTu

NpoBepbTE NPaBUNBHOCTL [MHBI TPOCOB NPUBOAA
CABVXHbIX ABEPOK MYTEM OTKPbIBAHUS U 3aKpbIBaHNS
ABEPOK:

PaccrosHne mexagy npoTMBOBECaMI OBEPLBI M HKHUMM
kabensmu unu kopnycamu hoTosUEEK CUCTEMbI
obecneyeHns 6e30nacHOCTM JOMKHO COCTaBNATH He
MeHee 15 MM, Tak YToObI Aaxe Npy pacTarMBaHumM Tpoca
MEXOY HAMU HE MOT NPOU3OITU KOHTAKT.

o

Puc. 24: PaccTosiHWe 10 NpOTMBOBECOB ABEPLbI

YcTaHoBuTe kabenbHbIii kaHan ans kabenen gotosyeek
CUCTEMBI KOHTPOIS YPOBHS 3aMonHEHNs Ha TpyDy
NPSIMOYTOJILHOIO CeYeHust 1.2 B COOTBETCTBUM C
tbparmeHToM X-X (cM. puc. 25) 1 3acukempymnTe ¢
MOMOLLbO 4 BUHTOB C NOTaMHOM rONOBKOM

DIN 965/ISO 7046 M5 x 16 (cm. SP 2). Mponoxute
kabenu nnaHku nepefaTynka Hag BEPXHEN KPbILLKON
OKHa BbIAa4y 0 NNaHKW NPUEMHMKA, NOCne Yero
npoBeauTe oba kabens yepes kabenbHbIi KaHan (CM.
BuA X-X) Ha Tpybe npsMoyronbHOro ceyerus 1.2 BHN3
[0 HWKHE pambl.

BaxHoe yka3aHue/pucyHok

Yka3saHue

Mpu cneumanbHON BbICOTE OKHA Bblgauu: NponoxuTe kabenu
yepes kabenbHbIl BBOJ B NEpeSHEl CTEHKE N0 OKHOM
Bblgaun 40 kabenenpoBoaa Ha KpbILLKE OKHa BblAaum

(cm. cxemy npoknagku kabenen CABLELL2).

Yka3saHue

Mpwu cneumrantHoi BbICOTE OKHA Bblaaum kabenm
NpOoKNaablBaloTCs Yepes KOpOTKWA kabenbHbIN KaHar 1
kabenbHbIN BBOA B NAHENW BblAauM O NepeaHen CTEHKM, a
3aTeM Ao kabenenpoBofa Ha KpbiLLKe OKHa Bblgayu (CM.
cxemy npoknagku kabenen CABLELL2, a Takke Bug X-X Ha
puc. 25).

42



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.10 MoHTax oKHa Bblgauu (npoponxeHue)

Mpoknapaka kabensa goToayeek/cBETOBOW 3aBeCbl CUCTEMbI 06ecneyeHns 6e3onacHOCTH (MPOAONXK.)

d)OTOFNeIZKM/CBETOBaH 3aBeca cucTeMbl 0becneyeHns
ﬁ,/ — 6e30MacHOCTM,UCTIONHEHME CM. noareepxneHune

nony4yeHna 3akasa

1 |——Hanpasnstowas
CABWXHOW ABEPLbI

| —Kabenenposog

;/1 HwxHA9 nepeaHas

CTeHKa
/ [ Liokonst
—— 7

[pwKuMHas nnaHka

[Nepepatuunk coTosYeiiku
X - X BepxHsist kpbiLuka CUCTEMbI KOHTPOIS YPOBHS!
B OKHa Bblfauu 3anomnHeHns
JE——
Kabenu . .

[MpuémHuk choTosenkm =
CUCTEMbI KOHTPONS
YPOBHSI 3aNOfHEHNS

CneLmanbHoe OKHO Bblaaum: kabenbHbIi
kaHan 15 x 15 x 800 mm -~

CTaHpapTHOE OKHO BblAauu: kabemnbHbIi = o
kaHan 15 x 15 x 1700 mm L o

HWXHSS KpbILLKA OKHa Bblgayun

Puc. 25: Yknapgka kabenei hoTosueek/cBETOBOM 3aBEChI CUCTEMbI BE30NacHOCTM

43



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.10 MoHTax oKHa Bblgauu (npoponxeHue)

MoHTax KnaBuatypbl, NOACBETKU U Kabenen

dran

[ﬁ BaxHo!
: HenpasunbHas npoknagka kabenen

MOXeT NPUBECTU K OLLIM6OLIHOMy

BKITHOYEHMIO!
+  Cm. conyTcTBYyIOLLYIO
[JOKyMeHTaumo!

Onepauus

MpnkpenuTb po3eTky Ha 60KOBYIO NaHenb 3 BHU3Y Y

necTHuUp! Wypynamu-camopesamu DIN 7981/ ISO 7049 -

St 4,8 x 13 (cm. SP 4) — cm. puc. 26.

YcTaHoBUTE KPOHLUTENMH ANS KnaBuaTypbl C IEBOW MK ¢
NpaBoN CTOPOHbI HEMOCPEACTBEHHO NOA OKHOM Bblaaum
Ha TpyDOe NpAMOYronbHOMO CEYeHUst COOTBETCTBYHOLLEN
HokoBoIt NnaHenu. [1ns 3TOro UCNonb3yiiTe BUHTLI C
notaiHoi ronoskoii DIN 965/ISO 7046 ouuHk.

M8 x 20 - 8.8 ¢ MuKpoKancynMpOBaHHbIM CTOMOPSILLMM
coctaBoMm (cm. SP 3). YctaHoBuTe KOpnycC knaBuaTtypbl
Ha KPOHLUTENHE, PN 3TOM PYKOBOACTBYATECH
WHCTPYKLWEN no ycTaHoBke "KpOHLWITENH knaBuaTypbl,
nynbT ynpaeneHus ¢ knasmatypoi” TAST.

YcTaHoBMTE NaHenb 0CBELLEHNS Ha 0ONMLIOBKY
COBWKHOM ABEPLIbI M NponoxuTe kabenm Yepes
06mmLoBKY CABWXKHOW ABEPLbI, HaA NpaBoi BoKOBOM
HanpaBnsioLLeN CABWKHO ABEPLbI BHW3 [0 3aXUMHO
NNaHKK LOKONS U Aarnee Yepes kabenbHblid BBOA BHYTPb
NUETOBOrO cTEnnaxa.

Mocne NpoBepKN OCHOBAHWS (LOMKHO BbITb OUMLLEHO OT
Nbinn 1 06e3xmpeHo!) nponoxute kabenu JaTynkos
NpUOINKEHNS B0 HUXKHEN NepeaHei CTEHKK, a oTTyaa
COOKY Yepes HIKHIOKO NEPESHIOK CTEHKY K 3aXMMHOM
nnaHKe LOKONs 1 aanee Yepes kabenbHblid BBOA BHYTPb
NMETOBOrO cTEnnaxa 1 3auKCUpyiTe KneesbiMu
XOMyTamu.

Posetka

Cneumaanoe OKHO
BblAa4un

BaxHoe yka3aHue/pucyHOK

Puc. 26: MoHTax po3eTku, KPOHLUTENHA KnaBnuaTypbl U NaHENM 0CBELLEHUS

A\ ONACHOCTb

Yrpo3a Xu3Hu B cny4yae yaapa dnekTpudeckum
ToKOM!

« [lpoBepbTe, OYMLLEHO NN MECTO
KpenneHus kabens ¢ HyneBbIM MPOBOLOM
naHeny NofCcBETKM (B NaHenu ¢ NpaBoil
CTOPOHbI OT BbIKItOYaTens) oT kpacku. Mpu
9TOM PYKOBOLCTBYITECH MHCTPYKLMEN N0
ycraHoske "BELEUCHT".

Yka3aHus

[pyn HeckoNbKWX OKHaX BblAauM:
PYKOBOACTBYITECH CXEMOIA YKraaku kabenei
CABLELL2.

[nst ucnonHenms "MoaceeTka okHa Bblgaym"
CneayeT pyKOBOLCTBOBATLCS MHCTPYKLMEN MO
ycraHoBke "BELEUCHT".

BaxHo!

MMpu cneyuranbHON BbICOTE OKHA Bblgaum:
nocne NPoBepKI OCHOBAHMS! (LOMKHO ObITb
OYMLLEHO OT Nbln 1 06e3xupeHo!) Mponoxute
kabenu HenocpeacTBeHHO B kabenenposoae
OKHa BblAA4M 1 3ahUKCHUPYITE KIeeBbIMM
xomyTamu. [pu 3TOM PyKOBOACTBYATECH
cxemoMn yknagkm kabenein CABLELL2.

MaHens ocBeLleHud

O6nuuoBka
COBKHOM
aBepLbl

44



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.11 MoHTax 3KcTpakTopa

A\ ONACHOCTb

OnacHocTb B criyuae 0bpyLueHus
3KCTpaKTopa

[Mpu nogbEéMme aKcTpakTopa Unm
BbINONHEHMM paboT nog
9KCTPAKTOPOM CriefyeT HaaéxHo
3aguKepoBaTh ero NpoT1B
00pyLLeHNs nnn
CaMONPON3BOITbHOTO OMYCKaHMs.
Cm. Takxe nogpobHble ykazaHus
B PyKOBOACTBE MO
aKCnnyatauum.

YCTaHOBIUTE MOHTAXHbIE YrOMKM
Ha Bcex 4 Tpybax
NPSIMOYTONILHOMO CEYEHNS Mg,
3KCTPaAKTOPOM.

[ﬁ Yka3saHue
‘ Ecnv B npouecce cbopku cTennaxa

MPMLLNOCH JEMOHTMPOBATL BEPTUKAILHYIO
0OCb, TO €€ MOHTaX OCYLLECTBISETCS B
nocnefoBaTenbHOCTH, 06paTHON TON, YTO
onucaHa B pasgene 5.3.2.

YcTaHOBKa MOHTaXHbIX YronkoB, C60pKa 1 yCTaHOBKa IKCTPaKTopa

dtan
1

Onepauus

YcrtaHoBuTe NO 1 yronky Ans MOHTaxa aKkcTpakTopa
Ha Bce 4 Tpybbl NPSAMOYTONBHOTO CEYEHUS USHYTPU
NMETOBOTO CTeNMnaxa Ha ypoBHe OKHa Bblgauu 1
3auKCUpyITE Kaxabl 3aXUMHBIM BUHTOM

(cm. puc. 28).

BaxHoe yka3aHue/pucyHok

Ecnn MoHTaXHbIe yromkv OTCyTCTBYIOT: YCTaHOBUTE
[0CTaTouHO Borblumne fepeBsHHbIE BpyCkM Ha onopax Mexay
OTAENbHLIMK 6r0KaMu 1 3apUKCUPYITE X C MOMOLLBH
CTPYOUWH.

45



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.11 MoHTax akcTpaKkTopa (npoaonxeHue)

YcTaHOBKa MOHTaXHbIX YrONKOB, COOpKa M YyCTaHOBKa aKCTpaKTopa (MpofomkeHue)

dtan
2

Onepauus

[MpoBepbTe HaTSKEHWE NPUBOAHBIX LENei Ha HUXKHEN

pame:
[ing 3TOro HaXXMUTE Ha CepeamHy Lienu pykow.
Mporub Lenu JomkeH cocTaBuUTb He Bonee 5 M.

KoppekTupoBka HaTshkeHus Lienu B cnyyae
HeobxoaMMoCTu:

BbiBepHUTE KpENEXHbIE BUHTLI HA HUKHUX OMOPHbIX
KPOHLUTEIHAX, TaK YTOObI OMOPHBIE KPOHLLTEMHbI
MOXHO 6bIr0 ABUraTh.

13MeHss nonokeHne onopHbIX KPOHLLTENHOB,
po6enTech TPeDYEMOro HaTSHKEHUsT LIEMN.

CHoBa 3aTAHWUTE BUHTBI.

3aBeaynTe 3KCTPAKTOP B LWaXTy (HEOOX0QUMbI
MOMOLLHWKM) U NONOXUTE HA MOHTAXHbIE YTONKN.

BaxHoe yka3aHue/pucyHok

AI'IPEHYI'IPE)KHEHVIE

[Mpu BbICOKOW Harpy3Kke HUXKHAS pama MOXET
MPOCECTb, 4TO MPUBEAET K CINLLKOM
CUMBHOMY HaTSXXEHUIO Lienu.

B cBAA3M C 3TUM Crief1yeT NOBTOPHO
MPOBEPUTL HATSKEHME LieNi Mocre 3arpysku
NUETOBOrO CTENMNaxXa 1 Npu HeobXoaUMoCTH
OTKOpPEKTMPOBaTh!

N3meHeHue nonoxeHust
OMOPHOTO KPOHLLTENHA

Puc. 27: KoppeKTupoBKa HaTsXeH!s Lenu

PekomeHaauus

YroBbl Nerye NOBEPHYTH IKCTPAKTOP, MOXHO
CHSATb NPUBOLHYIO Lienb. [1ns 9TOro AOIMKeH
ObITb 0CBOOOXKAEH M COBUHYT
COOTBETCTBYHOLLWNA OMOPHBIA KPOHLUTENH — CM.
n. 3.

BaxHo!

CobniogaiTe HanpaBneHne MOHTaxXa
3KCTpakTopa. HapyxHble AaTumku
npubnmxenns (B 10, B 11) nonxHs! BbiTb
obpaLueHbl B HanpaeneHun asepupl ans TO.

46



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.11 MoHTax akcTpaKkTopa (npoaonxeHue)

YcTaHOBKa MOHTaXHbIX YrONKOB, COOpKa M YyCTaHOBKa aKCTpaKTopa (MpofomkeHue)
Jdtan Onepauusi BaxHoe yka3aHve/pucyHok

5 C nomoLLbto PerynpoBOYHbIX BUHTOB B 4 MOHTaXHbIX
yronkax (CMm. puc. 28) BbIPOBHSIATE SKCTPAKTOP CO
BCEX CTOPOH OTHOCUTENLHO OTAENEHNI: paccTosH1eE
OT 9KCTPaKTOpa [0 OTAENEHNI AOMKHO ObITh
OLMHAKOBbLIM MO BCEM 4 yrnam.

He ponyckaeTcs Makc. OTKNoHeHue cabiwe +0,5 mm!

PerynuposoyH

. bl BUHT
3aXVUMHOM BUHT

HapyxHble
BaTunKu
NpubnuxeHus

Puc. 28: YcTaHOBKa MOHTaXHbIX YrOSKOB M MOHTaX 3KCTpakTopa

47



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.11 MoHTax akcTpaKkTopa (npoaonxeHue)

YcTaHOBKa MOHTaXHbIX YrONKOB, COOpKa M YyCTaHOBKa aKCTpaKTopa (MpofomkeHue)

Jtan Onepauus

6 BbiBepHuTe 2 cTspkHbIX BuHTa DIN 912/I1SO 4762
HaTSXKUTENS Lenu:

e Tun250 kr: M8 x 50 - 12.9
e Tun500 ... 1000 kr: M10 x 60 — 12.9

3akpenuTe 4 BepTUKasbHbIE LiEMni 3a BEpXHUe
KpenéxHble GONTbI 3KCTPAKTOPa C MOMOLLbIO 3aMKa.

7 [MpoBeauTe Kaxayto Lenb Yepes HanpaBnsatoLLyio
LIenu Ha SKCTPaKTOpe K COOTBETCTBYIOLLEN HUXKHEN
3Bé3gouke. MoaTAHMTE Lienu pyKor BHU3 U HaZieHbTe
Ha COOTBETCTBYHLLME 3BE3AO0UKM.

8 3akpenuTe KOHeL, KaXzaoi Lien Ha HKHEM KpenéxHoM
fonTe 3KCTpaKTOpa C NOMOLLbH 3aMKa Lienu. 3aTaHuTe
cTskHble BiHTBI DIN 912/1SO 4762 HatsxuTens Lenw,
TaK 4T0ObI HATSHKHAs NNacTUHA Hafenach Ha BTYIKM
(OBo3HaueHns TMMOB — cM. 3Tan 6).

9 BbIKpyTUTE PErYNMPOBOYHLIE BUHTHI MOHTaXKHbIX
yromnkoB 06paTHO M NPOBEPbTE PacCTOSHME
3KCTPAKTOpa OT MECT ANs XpaHeHUst — cM. 3Tan 5.
Ecnu paccTosiHue creBa HanpaBo HEOAWMHAKOBO:
ocnabbTe y3en HaTskeHWs Bana (cm. . 5.3.2) n
YCTaHOBMTE NPaBUNLHOE PACCTOSHWE BPaLLEHUEM
NPUBOAHOTO Bana. 3aTeM y3en HaTsKeHuUs Bana
crefyeT CHOBa 3ahMKCMpOoBaTh.

Pe3bboBas npobka
OTBEpCTUS ANs

r4r—r-—w,,,uw--'”“‘"‘"“,—‘ yaaneHua Bosgyxa

5 5 CTSXKHbIE BUHTbI
i

<> Y3en HaTskeHust

Bana

CoeanHUTENbHbIN
3NeMeHT

Puc. 29: BepTvkanbHblit M ropy30HTasbHbIA NPUBOL

BaxHoe yka3aHue/pucyHok

[ﬁ BaxHo!
Cm. ykasaHus B pykoBoacTae "MoHTax 3aMka

Lenu", nokymeHT "99900004".
PekomeHpauus

=
[@I‘Ipm HeobxoauMocTH B

npowecce MOHTaXa MOXHO
nonepemMeHHo Ucnonb3oBaTb
BCMOMOraTerbHble BUHTbI BOnbLLEeN AnWHbI,
NOKa He CTaHeT BO3MOXHbIM UCNONb30BaHMe
OpUrMHanbHbIX BUHTOB.

Mpw aTOM CcreauTe 3a TeM, YTOBbI NPU HAZEBAHNM HA HIDKHIOK
3BE3704KY 4 BepTUKambHble Lenu Obinn XOpOLLO HATSHYTLI U HiA
Ha ofuH 3y6 He cMeCTUNMCh Bbl OTHOCUTENBHO ApYr Apyra.

X A 77 v =

‘“Ehﬁ“ﬁuﬁh

PeabboBas
npobka
OTBEPCTUS ANS
yaanexus
BO3ayXa

48



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.12 MoHTax anekTpoobopyanoBaHus

MoHTaX BbIABWXHOrO AlMKa 3NeKTpoobopyaoBaHUA n 06nuLoBkK (¢ Heaenu 46/2006)

Jtan Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHok
1 KoHTeliHepbI wupuHoi go 1300 Mm C Hepenm 11/2005 o Hepenu 45/2006 ycTaHaBnMBanuch
BcTaBuUTb 06MMLIOBKY BbIABIKHOTO ALLMKA TENECKONMHECKNE HanpaBrAtoLLMe.

3nekTpoobopyoBaHUs B KaHABKY

BbIJBWKHOTO SILLMKA W 3aKpenUTbL COOKY BUHTaMW C
NoTaWHON rofnoBKON

DIN 965/ 1SO 7046 M5 x 16 c raitkamm

DIN 934/ 1SO 4032 M5 u waibamu DIN 125/ 1ISO
7090-5 (cm. SP 5).

KoHTeliHepbI wupuHoii cBbiwe 1300 Mm

BbIgBMXHOM ALK C NPaBON CTOPOHBI MPOAOMKMTD
BOKpYT YrnoBoi pambl

AN LOCTWKEHUS HeOBXOAMMON LUMPUHBI. DTy YrMOBYH
pamy COeaWHUTL C BbIABXHBIM SLLMKOM
anekTpoobopynosaHus Tpems BuHTamu DIN 912/

ISO 4762 M6 x 16 ¢ waibamn DIN 125/ISO 7090 6 1
raiikamm DIN 934/ 1SO 4032 M6 (cm. SP 5).

BcTaBuTb 06MMLIOBKY BbIABXHOTO fALLMKA
3nekTpoobopyLoBaHUs B KAHABKY

BbIABVXHOTO SILLMKA U COELMHUTB €& C

YrNOBOW Pamoit U BbIABUKHBLIM ALLWUKOM
3NeKTPOo0DOPYAOBaHUS BUHTAMM C MOTAHOWN rONI0BKOM
DIN 965/ ISO 7046 M5 x 16 ¢ rankamm DIN 934/ 1SO
4032 M5 v waibamu DIN 125 /1SO 7090-5 (cm. SP 5).

2 HaBecbTe Teneckonuyeckyto HanpasnsIoLLyIo B
COOTBETCTBUW C Pa3MELLEHHBIMU Ha HEil HaKenkamu
"L (= cneBa)" n "R (= cnpasa)" B pacnpefenurensHoM

0

—
1OTKe/YroBO pame. \V

Puc. 30: BeigsuxHoit Oteepcrus ans

SLMK SMEKTPOODOPYIOBAHUST  HapellMBaHMs
Teneckonn4ecko
HanpasnsioLLei

M6x16

M5x16

AT

< Ii ®
; haN M5x16
Kpbituka s e BbIBUXHOI ALLMK C YrIOBON
BbIABIKHOT pamoil ANs KOHTeHepoB
0 AllKKa LwvpuHor > 1300 Mm
BbiavxHO M5x16 06muLo M5x16 —
it ALK BOYHas!
Puc. 31: MoHTax suka ¢ natxenb
3neKkTpoobopyaoBaHMEM

49



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.12 MoHTax anekTpoobopyaoBaHusa (npoaonxeHue)

dtan Onepauus BaxHoe yka3aHve/pucyHoK
3 3akpenneHue Teneckonuyeckon HanpaensLen
. /\/
Ha GoKoBMHe =

MpuBEPHUTE NOABELLEHHYIO HA TENECKOMUYECKNX
HanpaBNSLLMX MTaHKy kK 6OKOBUHAM C MOMOLLBIO
BMHTOB C LunuHapuyeckoi ronoskoit DIN 912/1SO 4762 wl ! i
H M6 x 25
[

M6 x 25 u wainb DIN 125/ISO 7090-6 (cm. SP 5). Mpw M6 x 25— "]
rnybuHe 635 kpenneHue cneayeT BbINOMHATL C = =
MOMOLLbI0 OAHOIO BUHTA C KaXaoW BOKOBUHBI, MK
rny6uHe ot 825 1o 1270 — ¢ NOMOLLbHO IBYX BUHTOB. | E— C—|
C nepenHeli CTOPOHbI NIMATOBOTO CTENNaxa NiaHka ans
TENECKONMYECKON HaNPaBnSIoLLE NPUBEPHYTA K
MPYXVMHOW MITaHKe LIOKONS BUHTaMM C LMIMHOPUYECKON
ronoskor DIN 7984 M6 x 16(cm. SP 2).

X
[etanb X
[naHka ans
TEneCcKonN4eCKon
HanpaensoLLe
M6 x 12

MpyMMHas nnaHka
Liokons

Puc. 32: 3akpenneHue TENECKONMYECKO HanpaBnsioLLen

50



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.12 MoHTax anekTpoobopyaoBaHusa (npoaonxeHue)

MoHTaX BbIABWKHOrO AlMKa 3neKTpoodbopyaoBaHUsA 1 06nuuoBku (Ao Heaenu 10/2005)

Jtan Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHok

1 KoHTeiiHepb! wupuHoit o 1300 mm

BcraebTe 06nMLI0BKY BbIABWXHOTO fLMKA
3nekTpoobopyA0BaHNS B €70 KaHaBKY 1 COeAMHUTE
cboky BUHTamu ¢ notaitHoi ronoskoit DIN 965/

ISO 7046 M5 x 10 ¢ rantkamu DIN 934/ISO 4032 M5 u
warbamu DIN 125/ 1SO 7090-5 (cm. SP 5).

KoHTeliHepbI wupuHoii cBbiwe 1300 MM

HagcTasbTe ALLMK ¢ anekTpoobopyaoBaHWEM C NpaBom
CTOPOHbI YIMOBOI pamoi Ans obecneyeHus
HeobXxo4MMON LUIMPUHBI.

CoenuHuTe yrnoByto pamy ¢ 06nMULOBOYHOM NaHENbo
sLMKa C ANeKTPoobOpYyaOBaHWEM BUHTaMU C NOTaNHOM
ronoskor DIN 965/ ISO 7046 M5 x 16 ¢ raiikamm

DIN 934/1SO 4032 M5 1 BUHTaMM C UMNMHAPUYECKOM
ronoskor DIN 912/ISO 4762 M6 x 12 (cm. SP 5).

2 YcTaHOoBMTE ONOPHbIE NNaHkK No Gokam silyKa B
COOTBETCTBUM C LLIArOM NepeknagmH.
[na aToro ucnonb3yiTe no 3 BUHTA C LIMAMHAPUYECKON
ronoskor DIN 912/ISO 4762 M6 x 12 v raiiku
DIN 934/1SO 4032 M6 (cm. SP 5).

3 YcTaHoBUTE NOA HUMM OTKUAHbIE (hUKCaTopb U
3auKCUpyITE Kaxabli C NOMOLLBHO 2 BUHTOB C
uununapuyeckoir ronoskor DIN 912/1ISO 4762 M6 x 12
v raek DIN 934/ISO 4032 M6 (cm. SP 5).

Awpk 6e3 yrnosoit pambl
[Onst KOHTENHEpOB WipuHon <1300

Kpbika Sl
BBbIJBIKHOMO — = —= =S58
AlluKa ) __Ff_fﬁb —:3
BbiaBWKHOM = T M5 x 10
LUK 06nuLosoYHas ~
naHenb _ s \
4 | =
Ak ¢ yrnosoi pamoi _— x.,,D"f x12 3
ISl KOHTENHEPOB LWmnpuHoi > 1300 M5 x 10
AN ‘-;.
NN baHpax B
. - ka4ecTee
o ~—-—komneHcaTopa
% | HaTSHKEHUS
ans kabeneit
BbIABWKHOM SLLMK C YrNOBOWA yd
pamoit ) g

Puc. 33: MoHTax siLyuka ¢ anexkTpoobopyaoBaHnem




PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.12 MoHTax anekTpoobopyaoBaHusa (npoaonxeHue)

Mpoknagka u nogcoeanHeHne Kabenen

Jtan Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHok
1 Mponoxute kabenu u yctaHoBUTE KabenbHble
kaHanbl Ha HWKHE pame TTOBOrO CTennaxa B
COOTBETCTBUM C PUCYHKOM 34.
Mpexae yem nopcoeanHUTL kabemnm K
COOTBETCTBYHLLUM pazbémam, ybeanutech,
*  YTO OHW Haanexalmm 06pasom U30NMPOBaHbI,
4YTO B KAXJO0M Cryyae pe3bb0oBoe CoefnHeHe ;
OXBaTblBaeT U30NMPOBAHHbBIN MPOBOA @ @
*  YTO 3aLYMTHbIE NPOBOAA COEAMHEHDI C BonTamm : .
(M 4) B pacnpenenuTensHoM NoTKe. | bl
v =
« Bce Tokonposogsuve kabenu (ceteBon kabenb, Q
kabenu NUTaHNs! FOPU3OHTANBHOTO U1 H
BEPTUKANBbHOTO ABUraTenen), pacnornoxXeHHbIe B [l H i
HWKHEIN YacTu LaxTbl 3KCTPaKTOpa, NMPOMNOXeHb! B L N e
i [ T T T T T TTT
3aWUTHbIX Tpybax. ] ]
B kauecTBe anbTepHATMBHOTO BapuaHTa MOXHO Ul KaGenbHait kawar, I
MPONOXUTb 3aLLMTHYl0 TPYBKy C kabenem | saerqnéHHijnaycroponH'eﬂ l
MUTaHWUS TakxKe NoA BEePTUKambHbIM ABUraTenem HJ|| nunkoi neHToi (Brumatiue! |
. OcHoBaHM1e AOMKHO ObiTh
VNN PSIAOM C HUM C NPaBON CTOPOHBI. OUMLLEHO OT NbIH W
Jr—0Be3xmpeHol) \
E :¢-
Puc. 34: MNMpoknagka kabenen n kabenbHbIX KaHaNoB
BaxHo
Mepen NoAKNKYEHUEM IGTOBOIO CTeNNaxa K
ANEKTPUYECKON CETH IKCMITyaTUPYIOLLEHA CTOPOHON
[@ creayet yGeauTscs B TOM, 4T
—  CETEBOE HamnpsKeHne COOTBETCTBYET
[aHHbIM Ha (PMpMEHHON Tabnnyke,
—  MOJHOE COMPOTUBMEHWE Lienn
3NEKTPONUTaHWS, BKITHOYas
nonb30BaTENbCKMIA NPOBOL, NOAKMHOYEHNS K
CeTN 40 CETEBOW KNEMMHON konoaku X1
nuchTOBOrO CTENNaxa, He NpesbILaeT
500 mOwm,
—  TNaBHbIA BbIKMKYATENb BbIKITIOYEH.
2 lMocre MOHTaXa KnaBnaTypbl: U3MepbTe
COMPOTUBIEHNE B MECTE COEAMHEHUS! 3ALLUTHOTO
NpoBOAa C KOpMycoM NdTOBOTO CTennaxa.
3HaueH1e CONPOTUBIIEHMS HE JOMKHO NPEBbILIATH
0,1 Om.
3 Hanoxure akpaH kabens knasuaTtypbl Ha ~_—Bonr kpennenwst saupTHoro
pacnpeaenuTenbHbIit LT, Kak NOKasaHo Ha puc. 35, " _nposopa M4

“Taitka M4
" TpyxvHHas waiiba

nepeq 3TUM NPOBEPLTE, OYMLLEHO NN MECTO
KpenreHnst OT Kpacku.

A\ ONACHOCTb

Yrpo3a xwu3Hu B cryyae yaapa
anekTpuyeckum Tokom! OcTaTku
KpacKu MOryT HEraTMBHO BNUSATb
Ha (PYHKUMOHMPOBaHME
3alUMTHOrO NPOBOAA.

 TwatenbHo yganuTe ocTaTku
kpackm!

-

" TopknapHas waiba

Puc. 35: OkpaH kabens knaBmaTypbl

52



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.12 MoHTax anekTpoobopyaoBaHusa (npoaonxeHue)

Mpoknaaka u nogcoeamHeHue kabenen (npogomkeHue)

dtan
4

Onepauus

Mo okoHYaHWUM Npoknaaku kabenei n

COEAMHEHMS ANEKTPUYECKMX Pa3bEMOB: 3aiBUHbTE
LMK C ANEeKTPOOBOPYAOBAHUEM MO, HIKHIOKO
MepPEeaHIot CTEHKY.

BcTaBbTe KPbILLKY fALLINKa C aneKTp0060pyuosaHmeM
Hag ALMKOM CO CTOPOHbI LWaXThl K 3alennTe 3a
HWXHIOK NEePEnHIO CTEHKY.

Mepeq kpenneHnem kabenen ¢ 3aLnTHLIM NPOBOAOM

NPOBEPbTE, OYULLIEHO T MECTO KPENNEeHnA OT KpacKu.

[MpucoeanHMTE 3aLLMTHBIA NPOBOL KNEMMHON
konoaku natyHHbIM BuHTOM DIN 84 /1SO 1207 M 6 x
12 ¢ npyxuHHon wanbon DIN 127 A6 (cm. SP 4) k
60K0BOI NaHenu 2 c3aau BbILLE TPETbEN NECTHUL|bI
CHU3Y (ans mogynbHoit ceTkn 90 — BbilLe BTOPOM
NeCTHUUbI, A58 MOZYMNbHO ceTkn 125 — Bbllue
nepBoil NeCTHULLbI).

(cm. puc. 36)

BaxHoe yka3aHue/pucyHok

YkasaHue

[ins cneumanbHOM BbICOTbI OKHA BblAauu
creayeT BCTaBUTb AOMOIHUTESBHBINA KOXYX
CHI3Y CO CTOPOHBI LAXTbI, NOL, BbIABKHBIM
SLMKOM 3NeKTpoobopynoBaHus (CTopoHa be3
NPEeLYyCMOTPEHHbIX 3aXUMHbIX BbICTYMOB).
OTOT KOXYX, €CI1 NONHOCTLH) BCTaBIEH,
aBTOMAaTUYECKN 3aXnMaeTcs 0bpaLLEHHbIMM
BBEPX 32XKMMHbBIMM BbICTYNamu.

Kpennenue
kabens ¢
3aLLUTHBIM
NpOBOLOM

Puc. 36: MecTo kpenneHus kabens ¢ 3aLuTHbIM MPOBOLOM

53



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.12 MoHTax anekTpoobopyaoBaHusa (npoaonxeHue)

MoHTaX HMXHEro KOHLEBOro BbIKMo4aTens u NO3ULMOHHOro AaTymka

dtan
1

KoHueson
BbIKMOYaTEN 4
b HKHUIA

Onepauus

YCTaHOBMTE HUKHUIA KOHLLEBOIA BbIKMoYaTenb (S 2) B
HWXHEN YacTu neBoi Tpy6bl NPAMOYrONbLHOTO
CeyeHust 2.2. CO CTOPOHbI NepeknaauH Ha BbICOTe
300 mm, kak nokasaHo Ha puc. 37, 1 3admkcupyiTe ¢
MOMOLLBHO BUHTOB C LIMNMHAPUYECKOI TONIOBKON

DIN 912/ISO 4762 M6 x 16 — 8.8 (cm. SP 4).

k

Puc. 37: HuxHWiA KOHLLeBOI BbIKNIOYaTEND

3aukeupyinTe camyro HKHIOI MOLYMbHYH0 CETKY
ANs NO3MLMOHHBIX JaTYMKOB Ha Tpybax
NPSAMOYTONBHOTO cevenns 2.2 u 4.2

(cm. paspen 5.3.7).

_=h
=Y
2,2 MM +/- 0,3 MM

00 I
=S

Puc. 39: Makc. ponyCTuMble OTKNOHEHUS B MECTax
CTbIKOB

[y
A
i
)

/

BaxHoe yka3aHue/pucyHok

KoHueBo# BbIkItouaTens (S 2) ormkeH ObiTb OTPEryMpoBaH
TakuM obpasoM, 4Tobbl OH cpabaTbiBan Takxe npu
NPOXOXAEHUM MAMO 3KCTpakTopa. Y NMToBbIX CTENNaxen
TMna 635, NNGTOBLIX CTENNaxeh B ucnonHeHnn HS, a Takke
NUETOBbLIX CTENNAXEN C HArpy304HOM CNOCOBHOCTLI
koHTeiHepoB 1000 Kr KOHLEBOW BbIKIKOYaTENb pacnonaraeTcs
B HWXHEN YacTu 3aaHer 6okosom naHenu 4 (cp. puc. 38, a
Takke . 5.3.3).

A= b=,
' /
it KoHuesoit '--,~,j
Y BbIKIOYaTeNb
Ha Tpybe
MPSIMOYrOMbHOMO
- y ceverus 4.2
KoHueBoit
.| BbIKiOYaTenb
Ha Tpybe
| MpsMoyromnbHoro
o ceyveHms 2.2 1.
(Kl g 1| i
L ke
N -

Puc. 38: KoHueBo# BbIkntouaTenb Ha 6okoBoM naHenu 4

[ﬁ BaxHo!
: * He ponyckaiiTe CMeLLeHMs B MecTax

CTbIKOB MOAYINbHbIX CETOK AN
NO3ULMOHHBIX AaTYNKOB.

« He ponyckainte fedopmarium
nepemblYeK 1 3arpsisHeHMs s4eek
MOZYTbHbIX CETOK.

+  Bce BUHTbI KpenmeHus JOMKHbI BbITb
Kperko 3aTsHYTbI.

(ig%}

\\- : Vs
\RZL/

Puc. 40: MopyrnbHas ceTka Ans NO3WLMOHHBIX AATYNKOB:
KOHTPOIb NEPEMbIYEK

HenpaBunbHo!

54



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.12 MoHTax anekTpoobopyaoBaHusa (npoaonxeHue)

MoHTaX HMXHEro KOHLEBOro BbIKMo4aTens u ABYX NO3ULNOHHBbIX AaT4YMKOB (nponon)Kel-me)

dtan Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHok

3 YcTaHoBUTE NO3ULMOHHBIN AaTHmK (S 9) Ha BaxHo!
9KCTPAKTOP, NPY 3TOM PYKOBOACTBYWTECH ONMUCAHNEM B « « TTOSULMOHHbIE AATUVKY JOMKHbI BbiTh
"Yka3aHWsIX N0 MOHTaXy NO3ULMOHHBIX AaTYMKOB" 4

POSIEINS. YCTaHOBIEHbI CO BCEX (.?.TOpOH nog
NPAMbIM YrNOM, 1 KpenexXHble BUHTHI
LOMKHbI BbITh CUNBHO 3aTSHYTHI.

+  To3ULMOHHbIE AATYMKM [OMKHbI BbiTh
BbICTABMEHbI MO LIEHTPY
MOSULIMOHMPYHOLLIEN LUKHBI, @
PErynMpPOBOYHbIE OTMETKM Ha Kopryce
[OMKHBI pacrnonaratbCst C BHYTPEHHEI!
CTOPOHbI KOPOTKOW NPOpPeay.

Perynuposoy
Hble OTMETKM

Fr R

Puc. 41: Peryn1poBOYHble OTMETKW MO3ULIMOHHOTO Puc. 42: YcraHoBka NO3ULMOHHOIO AaTynka nog npsmbIM Yrriom
AaTyvKa

55



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.12 MoHTax anekTpoobopyaoBaHusa (npoaonxeHue)

MoHTax BepXxHero KoHUeBOoro Bbikn4arend U gaT4ymka I'IpVI6l1VI)KeHVIﬂ

dT1an

Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHok
YCTaHOoBUTE AATUMKN NPUORMKEHNS 30HbI 3aLLMUTbI = Yka3aHue
(B 18, B 19) Ha aKkcTpakTOp B COOTBETCTBUM C
lMonoxeHue aartunko npubnukerus (B 18,

OMUCaH1EM B "YKasaHWSX N0 MOHTaXy 4aT4MKOB
NPUBIVKEHNS B OKHE BblZa4M U Ha SKCTpakTope"
NSEINS 1 NSEINS2".

MpoBepbTe NPaBUILHOCTb NONOXEHWUS! AATYNKOB
NPUBIIKEHIUS HA 3KCTPAKTOPE B COOTBETCTBUM C
onucaHneM B JOKYMEHTaX, ykasaHHbIX B aTane 1.

YCTaHOBMTE BEPXHUIA KOHLLEBOI BhIKouaTens (S 1) Ha
9KCTPaKTOpPE B COOTBETCTBUN C "YKa3aHUAMU NO ~
MOHTaXy BEPXHEro KOHLeBOro Boikmovatens S 1"

S1EIN.

B 19) B gepxatensx npegBapuTenbHO
OTPErynmMpoBaHo Ha 3aBoge.

PekomeHpauus
3aKpenneHue KOHLEBOrO Bblikntovatens (S1):

Ans MndhToBbIX cTennaxen Lean-Lift Tunos
250 kr 1 500 kr HS rny6uHon 825, 1047 n
1270 ncnornb3yeTcs ANNHHBIN AepxaTenb
(165 mMm).

J1nsa Bcex ocTanbHbIX MOJENe CTennaxen
Lean-Lift ucnonb3ayetcst KOpoTkui fepxaTenb
(105 mm).

56



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.13 MoHTax kabenew NnUTaHMA 1 3aWNUTbl Kabenen

MoHTax Kkabenein nuTaHus

Cxema MoHTaxa kabenen NUTaHUs 3aBUCUT OT UCMOMHEHUS
NMETOBOrO CTeNMaxa Ui oT TUna NuTaHus kabenei
3KCTpaKTopa.

dtan Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHoOK

[ﬁ BaxHo!
- an noaseLlunBaHUn He

[JonyckanTe CkpyumBaHus kabenen
BO M3bexaHue NosiBreHns y3rnos.

A NucptoBbIe cTENNaxM ¢ ABYMA cAMpanbHbIMKU
Kabensimu

A-1 3acukempyiTe kabenu saxumamu Ha NPOLOSTbHBIX
packocax HuxHei pambl. PykoBoacTayiiTech
yKa3aHusamm no MoHTaxy "LL-SPIRA".

i

U

T

i

Puc. 43: KpenneHue kabenen Ha npouoanslx packocax

B NudptoBble cTennaxm ¢ NNOCKUMU NIEHTOYHbLIMM
Kabensamu
B-1 3ahukcnpyiTe NEHTOYHBIN kabenb 3axXMMHbIMU

ckobamu mexay BOKOBbIMW NaHeNsMu Ha NonoBuHe
VX BbICOTbI. [1p1 3TOM PYKOBOACTBYMTECH YKa3aHUsIMU
no moHtaxy "LL-SCHLE", a Takxe puc. 44.

J

Puc. 44: Kabenb nuTaHus OTAENBHO CTOSILLErO NMATOBOMO
crennaxa

[/\@_’—J BaxHo!
- [Mpu MOHTaXe He gonyckaiTe

nepexkpyvmMBaHna NEHTOYHOro kabens.

57



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.13 MoHTax kabenew NUTaHUA M 3alWUTbl Kabenew (NnpoaonxkeHune)

MoHTax kabenei nutaHus (npoaonkeHue)

Jtan Onepauus

Cxema peanusaLiuv nokasaHa Ha puc. 45: kabenb
ABuratens 1 kabenb Lienu ynpasnieHns NPOSIOXeH B
3alUMTHON TPYOKE M 3aKpennéH Ha ckobe C NOMOLLbI0
3AXWUMHON NNACTMHI.

1 = cTaHpapTHbII cTennax rnyouHon: 825 — 1270,
crennax HS rny6uxoi = 1047 n 1270.

2 = cTaHAAPTHbIN cTennax rnyouHoi: 635,
crennax HS rny6uton = 635 n 825.

B-2 MoHTax kabenei nuTaHNs 4 HECKONBbKUX PSBOM
CTOSALLMX MUTOBBIX CTENMNAXEN OCYLLEeCTBNSETCS N0
creqyloLLen cxeme:

»  CMOHTUpYWITE Kabenu NUTaHUs BHELIHWX
NNTOBBIX CTEMNAXKEN HA MPOTUBOMONOXHBIX
BHELUHWMX CTOPOHAX.

[pu Hanuuum TPéx 1 Bonee MMETOBLIX CTENNAXKEN
kabenu MUTaHns HaXOAALMXCS B cepeamHe
cTennaxen AOmKHbI GbITb CMOHTUPOBAHbI TaKM
00pa3om, YToBbl OHM Bbinn 0bpaLLEHbl B CTOPOHY
asepupl ans TO (cm. puc. 46).

»  YCTaHOBMTE Ha HaxoasLUMECs B cepeanHe
NNTOBbIE CTENMAXM MO OAHON LONOMHUTENBHOM
60K0BOI 06NMLOBOYHON NAHENM, TaK YTOObI OHa
[0X0aunna 10 NONOBMHbI BbICOTbI CTENIaxa (CM.
puc. 46). HuxHuit npoxop Ao BbicoTbl 1875 MM
0cTaétcs cBoOOAHbIM.

BaxHoe yka3aHue/pucyHok

LUypynbl-camopesbl ¢
BHYTPEHHUM

1 wecturpaHHukom DIN
7500-M5x 10 ¢
waiboi DIN 125/
ISO 7090-5 (cm. SP 5)
2 d 3 ¢ B Nuchrosble
' ! crennaxv Lean-

Lift Tuna 635 unn
B ucnonHexun HS
Puc. 45; Kpennexune neHTo4Horo kabens

Puc. 46: Mpumep: cxema MoHTaxa kabenen nuTaxHus ans
HECKOIbKWX TCTOBbIX CTENNAXEN

58



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.13 MoHTax kabenew NUTaHUA M 3alWUTbl Kabenew (NnpoaonxkeHune)

MoHTax 3alWMTHLIX Kabenen 1 3alWuTbI Bana

dran

A

Onepauus

[lna ncnonHeHum co cnupanbHbLIM Kabenem
NUTaHUA IKCTpaKTopa

Ecnu He BbINOMHEHO Ha 3aBoAe: 3aBeauTe 3awWwmnTy
Bana (yCTaHaBNWBAETCS NPU MCMONb30BaHNN
cnupanbHbiX kabenen NuTaHns aKCTpakTopa) Hag
NPVUBOAHBLIM BanoM 1 NonepeyHbIM PackoCOM HKHEN
pambl 1 3adMKCUpyiTe Ha CpeaHeM pebpe HIKHEN
paMbl C NOMOLLBHO LLYpyna-camMopesa

DIN 7981/1SO 7049 4,8 x 13.

[N UICNONHEHMI ¢ NNOCKMM NeHTOUYHbIM Kabenem
NUTaHUA IKCTPaKTopa

Koxyx ans sawutbl kabenei Ha akcTpakTope
YCTaHOBIEH Ha 3aBofe.

Ecnu He BbINONHEHO Ha 3aBofe: 3awuTa kabenen Hag
NpMBOLOM A0MmKHa BbITh 3adMKCUpoBaHa ABYMS
BuHTamm DIN 912/1SO 4762 M10 x 20.

BaxHoe yka3aHue/pucyHok

Tm

/

\

3awmtaBana [MMpuBogH St4,8x13  OnopHblid

on Ban

Puc. 47: 3awura Bana

KPOHLUTENH

Koxyx ans
3aWWTI
OKcTpakTop kabeneit :j
.f" f
lMnockui
NEHTOYHBIN
kabenb
~
~
. LJ
." i
N ,_j////
3auwura )
kabeneit
N
L=
"""" 1 M10x 20
___,_:-_ r ] ,//
7 . N //
.....“ 77777

Mpusog

Puc. 48: 3awura kabenei

59



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift

MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.13 MoHTax kabenew NUTaHUA M 3alWUTbl Kabenew (NnpoaonxkeHune)

JKpaH B pacnpeaenuTenLHOM NTOTKE M Ha 3KCTpaKTope

A\ONACHOCTb

Yrposa xu3Hu B cryyae yaapa
anekTpuyeckum Tokom! OctaTku Kpacku MOryT
HeraTMBHO BNWATb Ha (DyHKLMOHNPOBaHWe
3aLyWTHOrO NPoBoAA.

« TwarenbHo yganure octaTtku kpacku!

Bont kpennexus 3awuTHOrO NPoBoaa
M4 B pacnpenenutensHOM noTke
/
Faifka M4 /
-
[MpyXuHHas / ) '
waba i 77
MopknaaHas
Wwaitba \ | [z .
= 1 (L T 77 77 7 7 77 T %
KabenbHblit ot o

3aKUM /JJ

JlaTyHHbI BUHT M4 X 12 Ha
aKCTpaKTope

Puc. 49: OkpaH B pacnpefennTenbHOM NIOTKE 1 Ha 3KCTPaKTOPE Npu MCMOMb30BaHUM NIEHTOUHbIX Kabeneil

BonT kpennexns 3awuUTHOrO NPoBOAA
M4 B pacnpeaenuTensHoM foTke

[aika M4

MpyuHHas
waiba

lNoaknagHas
Wwanba

KabenbHbilit
3aKNM

NaTyHHbIA BUHT M4 X 12 Ha
3KCTpaKTOpe

Puc. 50: 3KpaH B pacnpeaennTtenbHOM JIOTKE WU Ha SKCTPaKTope Nnpk UCNonb3oBaHn CnnparnbHbIX kabenei

60



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.14 MoHTax 60KOBOW 0ONMLOBKM

MoHTa GoKoBOM 0BNMLIOBKM OCYLLECTBIISIETCS CHI3Y BBEPX. HauHuTe ¢
TOW CTOPOHbI, HA KOTOPOM HaxoauTcs asepua ans TO, u ycTaHoBUTe,
npexge Bcero, Ty 6OKOBYI0 NaHenb, KOTopas LOMKHA HAXOLUTLCS
HenoCpeACTBEHHO Hag ABepLien (CM. puc. 51).

[ﬁ Ykasanue
- Ecrnu psigom crosaT gga n 6onee

NUETOBBIX CTENNaxa, TO Ans Tex
CTOPOH, rAie OH1 AOMKHbI
conpukacatbCs Apyr ¢ Apyrom,
HokoBas 06NMLIOBKa HE NOCTABNAETCS.
OTU MecTa CThIKOB 3aKpbIBAKOTCA
CHapyxu AOMOMHUTENbHBIMM
0BNMLOBOYHBIMY NaHENsMM (CM.
pasgenbl 5.3.9 1 5.3.16). ins
0BnMLIOBKM B Criy4ae HECKOMbKNX
CTOSLLMX PSAOM NIUTOBLIX CTENNAXeEN
CM. yKa3aHusi o MoHTaxy "LL-
NEBEN2 n NEBEN3".

Jtan Onepauus BaxHoe yka3aHve/pucyHoK

1 BcraBbTe BepxHioto nnaHky 60koBoi 061MLOBOYHON
naHenu HenocpesCcTBEHHO Haf NPOEMOM NoA ABepLly
ans TO B BepxHi0K0 CkOBY HACTOMbKO, YTODbI ELUE MOXHO
6b10 BCTABUTb HIKHIOK NNaHKy 06n1LOBOYHON NaHenu
B HUKHIOK CKOOY.

2 [BuxeHnem BHW3 3aBMHbTE BOKOBYIO 0BNULIOBOYHYIO
naHerb [0 Yropa B HKHIOW ckoby.

3 AHanornyHbIM 06pa3om BCTaBbTe 0OMMLOBOYHYHO
naHernb Hag Hewm.

3adukcupyiiTe camyto BEpXHIOK GOKOBYHO
0BNMLIOBOYHYIO NaHeNb Ha BEPXHEN YacTy C NOMOLLbI0
ABYX LLYPYNOB-CaMOPE30B C NONYMNOTaNHON FONOBKOW C
AByMs 0TBEpCTMAMM nog ktod ST 4.8 x 13

(cm. SP 3).[ins aToro HyxHO Ucnonb30BaTh BUT Ans
BMHTOB C [1BYMs 0TBEpCTUAMM (cM. SP 3 — ecrnu TakoBoi
OTCYTCTBYeT, €ro CrefyeT 3aka3aTb Ha 3aBoge).

4 [eepubl ana TO ¢ neTnsamMu NpucoeanHUTE BUHTaMM
DIN 7985/1SO 7045 M5 x 10 (cm. SP 3) k
NpsSIMOYrofbHbLIM TPy6am COOTBETCTBEHHO CrpaBa u
CneBa W BbIPOBHSNTE. 3aTAHUTE BUHTDI.

5 YCTaHOBMTE KOHTAKTHbIN 3MEMEHT [151 BblKIio4aTens
ABepuUbl 4ns TO B HWXHEl YacTu NpaBol CTBOPKM
ABepLbl 1 3adMKCUpYNTE C NOMOLLBIO OOHOXOLOBbIX
CTOMOPHbIX BUHTOB
M4 x 8 (cm. SP 4) (cm. puc. 51).

6 YcraHoBuTe BbikntovaTens Asepubl Ansg TO Ha neBoi eé BaxHo!
CTBOpPKe, 1cnonb3ys BuHTLI DIN 912/ISO 4762 M5 x 16, 7R 0 . 6
raitkn DIN 934 / 1SO 4032-M5 vt waifbl TRETYTVIDYWTE NOTIOXEHME Takith 0pasom,

DIN 125/1S0 7090-5 (cm. SP 4) A5 yTo6bI ckoGa NpKUBOAA NABHO BXOAMNA B
’ ' BbIKIOYaTenb gsepubl ans TO.

7 Y6eauTech, YTO 3a[BIKKM, NPEAHA3HAYEHHbIE AN
3anupaHus fsepok Ansa TO, HopManbHO 3aKPbIBAKOTCS U
OTKPLIBAKOTCS, [Nl 3TOrO MCMONbL3YNTE OTBEPTKY.




PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.14 MoHTax 60KoBOK 0O6NMLOBKKM (NpodoNXeHuUe)

4 \uypyna-camopesa

C AByMS \
OTBEPCTUAMY

MoMynoTanHom

ronoskon 4.8 x 13
(cm. SP 3)

Negas Gokosas I
obnuuoska =

BokoBasi ckoba

Bokosas obnuuoBka
(B pa3pese)

BokoBas ckoba

[sepua ans TO Bhikntouaterb ABepLbl
ana TO

x X

Bbiknioyatens asepup .
s TO KOHTaKTHbIi

{ /ANIEMEHT
R . Y, O =
T

Puc. 51: MoHTax 6okoBo 06nmLoBkM 1 asepubl ans TO

KomneHcauvoHHast
6okoBas
obnuyoBka

CraHgapTHas
BokoBas
obnmyoBka

62



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.15 MoHTaX HawenbHMKOB U AONONMHMTENbLHOro o6opyaoBaHus

MoHTaX HawenbHUKOB

Jtan Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHok
1 HapeHbTe neBblit ¥ NpaBblil HOKOBbIE HALLENbHUKW Ha E@I BaxHo!
nepeaHeit CTopoHe (CM. puc. 52) n sadukenpyiTe Ha [0V MOHTEKE HILKHEFO HALLNEHIK

nepeaHMX CTEHKAX C MOMOLLbHO LLYPYMNOB-CaMOPe30B C
notaiHon ronoskon DIN 7982/1ISO 7050 St 2.9 x 13
(cm. SP 1).

ycTaHoBUTE KabernbHbIi BBOA (MNACTHK) AN
kabens knaeuatypbl (M. puc. 52).

| BbipaBHuBatoLLmiA
| HaLLerbHUK
CraHgapTHbIn
HaLLENbHIK LLlypynbI-camopesbl ¢
NoTanHON ronoBKOM
ST29x13
o
\ i
;\ o KaGenbHblit BBOL
HawenbHuk
OKHa Bblgaum . .
KopoTkuit HaLenbHuK KopoTkuit HawenbHuK
npaBblil MOL OKHOM Bblaaum NEBbIA MO OKHOM
Bblgaum

Puc. 52: MoHTax HalLenbHUKOB

63



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.15 MoHTax HawenbHUKOB U AONONHUTENbLHOro o6opyaoBaHuA (NpoaonxKeHue)

MoHTax AONONHUTENLHOrO 060PYAOBaHUSA

Cxema MOHTaxa JOMNONHUTENBHOMO 060py,£|,OBaHI/1$I 3aBuUCUT OT

UCNOoNHeHna HM¢)TOBOF0 cTennaxa unu okHa Bbla4vu.

WUcnonHeHune A: ponuku Ha KpbIlWLKe OKHa BblAa4uu

dtan

Onepauus

BbibepuTe napbl ponvkos B COOTBETCTBIN C

MaKCUMasbHOWM Harpy3o4Hoi CnocoBHOCTbIO

KOHTEeNHepa (CM. PUPMEHHYIO TaBNYKy Ha HKHEN

nepeaHeit CTEHKe).

Do 300 kr:

+  Bce napbl ponukoB oCHaLLEHbI NOAWMIHUKAMN
CKOMBXKEHMS

Lo 700 kr:

+  [lapbl PONNKOB BHYTPU LLAXTbI OCHALLEHbI
NOALUMMHIKAMM CKOMNbXEHNS

+  OcrtarbHble Napbl POSIMKOB OCHALLEHbI

LLIAPUKONOALIMMHUKAMM
0o 1000 kr:
» OcranbHble napbl POfMKOB OCHALLEH
LIaPUKONOALINMHAKAMN

BrioxuTe ponuku B cenapaTopbl B KpbilLKe OKHa
Bblauu, NpK 3TOM PYKOBOACTBYMTECH YKa3aHUSMM,
JlaHHbIMK B 3Tane 1.

BaxHoe yka3aHue/pucyHoK

[/gﬁ Yka3aHue
B - « Ponuku c 0TBOAOM CTaTn4eckoro

3NEKTPUYECTBA MMEIOT Cepbil LIBET
(cTaHpapT: cBeTNO-6eXeBbIN)

+  Konuyectso u cxemy pacrnonoxeHus cm.
B fokymeHTe "ESTATIC".

Puc. 53: Ponuku B KpblLUKe OKHa Bblaayu

64



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.15 MoHTax HawenbHUKOB U AONONHUTENbLHOro o6opyaoBaHuA (NpoaonxKeHue)

HUcnonHeHune B: 0OKHO BblAa4u ¢ ONOPHbLIMKU NIaHKaMM

dran

Onepauus

YCTaHOBWTE NEBYIO U MPABYI0 OMOPHbIE MNaHKN MOA
OKHOM Bblaum 1 3athUKCUPYIATE BUHTaMM Yepe3
OTBEPCTMUSA B HWKHEN nepeaHeit CTeHke. [pu aTom
WMCMOMb3YiTe 7151 BEPXHErO KPEMMEHUs OMOPHbIX
nnatok no 2 sunta DIN 912/ISO 4762 M12 x 30 - 8.8,
wanbel DIN 125 /ISO 7090 12 ¢ npyX1HHBIMY
warbamu DIN127 A12, a ans HUXKHEro KpenneHus — no
opHomy BuHTY DIN 912/1ISO 4762 M10x 30 -8.8 ¢
wanboir DIN 125/1SO 7090 — 10 1 NpyXWUHHLIM
konbuiom DIN 127 A10 (cm. SP 22).

BaxHoe yka3aHue/pucyHok

A

BaxHo!

MpoBepbTe Yron pacnosoXeHist OMopHbIX
MnaHOK OTHOCUTENBHO KOHTEHEPa, Mpy
HeobX0AMMOCTY OTKOPPEKTUPYHTE, NOANOKIB
MOAKNaaKN Ha NNacTUHY KpenmneHus.

[ins onopHbIX NNaHoK NUGTOBbIX CTENNAXKEN
rpysonogbémHocTbio 1000 kr
PYKOBOACTBYNTECH YKa3aHWSMU NO MOHTaXyY
LL-AUFLAGE.

OnopHble NnaHKku NMTOBLIX CTENNAXENR Ha
1000 kr unu ctennaxei rnybuHon 1047 i
1270 nmetoT Kaxgas onopy Ha MOHTaXHbI
non.

% I ¥ 2 x M12 x 30 ¢ wait6oit
1 NPYXUHHON Wwanboi
2 x M12 x 30 B— %
C Wai6oi 1 M10 x 30 M10 x 30
”py,”éMﬁHOM C Waitboit n C Wwainboit n
wanbon NPYXWUHHOM NPYXWUHHO
Puc. 54: Mpumep onopHbIX nNnaHok wanbon waibon
BbiGepuTe napbl pONMKOB B COOTBETCTBUM C Yka3aHua

MaKCUMaIbHON Harpy304HOM CNOCOBHOCTLIO
KOHTENHEpa (CM. PUPMEHHYIO TaBNYKy Ha HKHEN
nepeaHeit CTEHKe).

0o 300 kr:

« Bce napbl POJSIMKOB OCHaLLEHbI NoAWNNHUKaMK
CKOINbXeHuA

o 700 kr:

» OcrTanbHble Napbl PONMKOB OCHALLEHbI
LLIAPUKONOALIMMHUKAMM

0o 1000 kr:

« OcrTanbHble Napbl PONMKOB OCHALLEHbI
LIAPVKONOALIMMHUKaMM

BrioxuTe ponuku B cenapatopbl B ONOPHbIX MilaHKax,
MpuW 3TOM PYKOBOLCTBYMTECH YKa3aHUSMM, AaHHbIMM B
aTane 2.

+  Ponuku ¢ 0TBOAOM CTaTUHECKOrO
MEeKTPUYECTBA MMEIOT Cepbilt LBET
(cTaHpapT: cBeTNO-6€xeBbIN)

+  KonnyectBo 1 cxemy pacrnonoXeHus CM.
B JOKyMeHTe "ESTATIC1".

« [lns crennaxeit Lean-Lifte ¢
rpy30N0LbEMHOCTLH) KOHTENHEPOB
1000 kr pyKOBOACTBYMTECH YKa3aHUAMU
no moHTaxy LL-AUFLAGE.

65



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.15 MoHTax HawenbHUKOB U AONONHUTENbLHOro o6opyaoBaHuA (NpoaonxKeHue)

WUcnonHeHune C: OKHO BbiAa4m ¢ OTKUAHLIMM ONMOPHbLIMU NJIAHKaMU

Jtan Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHok
1 YCTaHOBWTE NEBYIO U NPaBYI0 OMOPHbIE NMNaHKK NOA BaxHo!
OKHOM Bblaum 1 3aEpMchpyV|Tg BUHTaMM Yepes o pOBEPbTE YroN PACTIONOKEHHS ONIOPHBIX
OTBEPCTUS B HUKHEI Nepe/Hel CTEHKe. Mpw aTOM INAHOK OTHOGATENHO KOHTEIHEPA, MW
WCMOMb3YiTe 7151 BEPXHErO KPEMMEHUs OMOPHbIX HeoBXOANMOCTY OTKOPPEKTUPYiATE ’I'IO,EI,J'IOH(MB
nnaHok no 2 suHTa DIN 912/1ISO 4762 M12x 30 -8.8 ¢ NOLKNAZKM Ha INACTHHY K erIJ'IEHI/IYﬂ
waitoit DIN 125/ 1SO 7090 — 12 1t npyXUHHOW Aknan y kp :
wanboit DIN 127 A12 (cm. SP 22).
2xM12 x 30
Cc wanboi un
2 x Mv12 X 30 NPYXUHHO
¢ u.|av160mvw wanboi
”py,"g’"i”o” M10 x 30 M10 x 30
wanbou Cc wanbon un Cc wanboi un
MPYXUHHON rlpyvmevHoﬁ
Puc. 55: OTKuAHbIE OMOPHbIE NNaHKu wanboit waiiboi
2 3adhukcupyiTe Kaxabli ONOPHbIN KMWH BaxHo!
aByms BuHTamu DIN 912/1ISO 4762 M10x 30-8.8 ¢ < ONODHBIE KMHbS MOXKHO JBUMaTh B
waiiboit DIN 125 - 10/1SO 7090 -10 1 NpyKMHHOV npo:oanblx OTBepCTMﬂaneM -
wanboi DII\{ 127 A12 (cm. SP 22), npu atom U3MEHSS! YTO HaKIIOH KéHCprmMM '
OTPEryNMpYMTE Yron HaKIoHa KOHCTPYKLMM OMOPHbIX ONODHbIX NNAHOK
MNaHokK (CM. NpUBEAEHHOE PSZOM YKasaHue). P '
3 MpoBepbTe MO YPOBHIO, YTOOLI ONOpHAs NnaHka bbina

yCTaHOBINEHA CTPOTO FOpU3OHTanNbHO. Mpy
HEoBX0AMMOCTY NOAPErynMpyWTe.

66



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.15 MoHTax HawenbHUKOB U AONONHUTENbLHOro o6opyaoBaHuA (NpoaonxKeHue)

WcnonHeHune D: okHO Bbigauum ¢ canaskamu

dtan Onepauus

OnuunoHanbHo: apyrue oonoJsiHUTeNbHbIEe AJIEMEHTbI

3adhukcupyiTe LEHTPUPYIOLNIA CTEPXKEHD Canasok ¢
nomoLwbto BuHTOB DIN 912/ 1SO 4762 M12 x 50 - 8.8
W3HYTPU Ha HWKHEN nepesHen CTeHke (cM. SP 23) u
3abnokupyiTe NPOTUB NPOBOPAYMBAHMS C NMOMOLLLH
3aKuMHbIX WTngpToB DIN 1481 5 x 24.

BaxHoe yka3aHue/pucyHok

/§'

\ i

Puc. 56: LieHTpupytowynin cTepxeHb canasok

OtperynupyiiTe NONOXeHUE Canasok: OTPerynmpyinTe
BbICOTY OMOPHbIX POIKOB W OTLLEHTPUPYMTE C
MOMOLLBIO LIEHTPUPYIOLLIETO CTEPKHS Canasok.
3achukecmpyiTe CTONOp Ha NepeaHei CTEHKe.

Mpw ycTaHOBKe OPYroro 4ONONHUTENBHOMO 060pyA0BaHMS
PYKOBOACTBYWTECH YKa3aHUSMM B NEPEUUCTIEHHBIX HIXE
[OKYMEHTaX (MomHbIA cnucok M. . 1 "ConyTeTByrowas
AOKymMeHTaums"):

Yka3aHusi npu yCTaHOBKE aBTOMATUYECKOTO
6b|CTp0/J,eI;10TByPOLLI,eFO 3aTBOpa B LWaxTe Bblaayn

Yka3aHusi N0 MOHTaxy 2-ro NpefoXpPaHUTENBHOTO KOHTYpa
YkazaHus N0 MOHTaXy BECOB Ans NOMOK

YkasaHusi o MOHTaxy gukcaTopa ABepubl

YkazaHus N0 MOHTaxXy aBTOMAaTU4ECKOW CUCTEMbI BblBUIaHuUs
YkasaHus N0 MOHTaXy 3nekTpoobopya0BaHNS KOHTEHEPOB
YkazaHus N0 MOHTaxXy aBTOMAaTU4ECKOW CABUKHOMN BepLbl

S
M12 x 50

67



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.16 MoHTax oO6nuLOBKM

[pu pasMeLLeHun psaom AByx Unu Bonee NUATOBBIX CTENNAXeN
3aKpOMTE CThIKM CHAPYXW AOMNOMHUTENbHLIMU 0BMNULIOBOYHLIMM

nasensmm.
JTan Onepauus BaxHoe yka3aHve/pucyHok
1 YcTaHoBuTe 06MMLOBKY Ha nepeaHue 1 3agHue

CTEHKI NepBOro NUPTOBOrO CTennaxa u
3ahuKCMpyITE C NOMOLLBI0 BUHTOB BOKOBBLIX NaHenewk
(DIN 912/1S0 4762 M10 x 20, cm. SP 1) TaK xe, kaK
OCYLLECTBNAETCA KpenrneHue CTEHOK (CM. pasgen

5.3.7 n60 5.3.9).

2 O6nnLoBKa KaXaoro cneaytoLLero crennaxa
3aXKMMaeTCa nog nepeaHeit u 3agHen cTeHkamm. Cw.
TaKke pasgen 5.3.7 nmbo 5.3.9.

3 BapuaHT: 0bnuuoBKa BEpXHEN YacTy

YnoxwuTe no ogHoN 06NMLOBOYHO NaHeNw Ha
BEPXHIOK YaCTb B KA4YECTBE KPbILLEK.

3apHue O6nuuoBka
CTEHKN Ha 3apiHe

i .\ [NpaBblit
Nesbil /' Cognuutenthbiit CT%M ok
CTennaxX  pacoc Ha CTblke
1
06nuLoBKa Ha 3agHen QZ Bapuanr: )
CTOpoHe 0BMMLIOBKA BEpXHEl YacTy

06nuuoBKa Ha nepeaHei

CTOPOHe
& -
CoeauHNTENbHbII packoc Ha
CTblKe
leBbIn Mpa.bin
cTennax [j @ cTennax
Mepeavie Obnuuoska )
CTEHKN Ha nepesHen
CTOpPOHE

Puc. 57: MoHTax 06rmL0oBKM, B paspese: TpyObl NPSIMOYrONIbHOTO Ce4eHNs/OoKOBbIE MAHENM COCEOHNX MU TOBLIX CTENTaXen

68



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.17 Beoa nudtoBoro crennaxa B aKCnnyatauuio

dTan

Onepauus

Yaanute 4 MOHTaXHbIX Yronka Ans MoHTaxa
3KCTPaKTOpPa Ha NPSIMOYrorbHbIe TPyObI (Cp. M.
5.3.11).

[nsa rpynnbl NUTOBBIX CTENNaxen creayet
ybeamThCs, UTO rMaBHble BbIKIYaTENN OTAENbHBIX
CTennaxen He MOryT ObITb BKITOYEHbBI MPY OTKPLITOMN
agepue TO!

3akpoitTe gepuy (aBepupl) TO v BkmtounTe
NpeaoXpaHUTENbHOE YCTPONCTBO/aBTOMAT 3alnThl OT
TOKa yTeukn F19.

BkntounTe BCe NpeaoxpaHuTenbHble YCTPOWCTBA,
3aLYMTHbIN BbIKMKYaTeNb ABUraTeNs B
pacnpegenuTenbHOM JTOTKE M FaBHbIN BbIKIOYATE b.

lNpoBepbTe, M3MEPUB yNpaBnsioLLee HanpsxeHre 24
B nepeMeHHOro Toka BTOPUYHON CTOPOHbI
TpaHccopmatopa T1 1 cooTBETCTBYIOLLEE
HanpshkeHWe BCEro BO3MOXHOIO OMOMHUTENBHOTO
obopynoBaHus, Kak, Hanpumep, OCBELLEeHUS Ha
KneMMHOM Konoake X3 unm rHe3fgoBoi KONogKu Unu
perynupyoLLero pblyara Ha KneMMHOW kornogke X4.

WHnumanusupyiite ynpasneHne nudToBoro crennaxa
COrMacHO TEXHUYECKOMY OMUCAHMIO
MUKPONPOLIECCOPHOrO YrpaBneHus.

BaxHoe yka3aHue/pucyHOK

69



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.18 MpoBepka NONOXeHNMA OCTaHOBKKU IKCTpaKTopa

Mocrie 3aBepLUEHISt MOHTaXa CrieAyeT NpOBEPUTL MONOKEHNE
OCTaHOBK 3KCTpaKTopa.

TEXHUKA BE3OMACHOCTH

B cryyae norpeLuHoCTe BO3MOXHO HapyLleHue
(PYHKLIMOHMPOBAHUS 1 AaXe NOBPEXAEHNE NMUETOBOrO
crennaxa Lean-Lift!

»  OtHecuTech OBPOCOBECTHO K BbINONHEHMIO NPOBEPOK!

Oran Onepauus BaxHoe yka3aHue/pucyHoK
1 [MpoBepbTe NONOXKEHME HIXKHEN PaMbl MO YPOBHHO:

HWKHSIS pama JoImkHa ObITb YCTaHOBNEHa abComnoTHO

TOPW30HTANBHO.
2 MpoBepbTe TPyObI MPSMOYrONBHOTO CEYEHNS: paMa

O0JDKHA NNOTHO npuneratb K nony nog sCcemu 8
BepTUKanbHbIMK pr6a|vu4. I'IpM 9TOM NoAKnaaHble
NNacTuHbl He JOJHKHbI ABUraTbCA.

Puc. 58: MNpoepka NonoXeHUs HKHEN pambl

3 MpoBepbTE [OMYCKM MONOXEHUS OCTAHOBKM
9KCTpaKTOpa B BEPTUKANbHOMN MOCKOCTY Ha OKHe m
(oKHax) BblaauM Ha ypOBHE ONOPbI NEPEKNaaMHBI: OHN ‘\ j
HE [OIKHbI MpeBbILLaTh +/-1 MM. |

OKcTpaKkTop OKCTpaKTop
MO3WLIMOHNPOBaH NO3NLMOHNPOBaH
CIVLLKOM HW3KO CIMLLKOM BbICOKO

Puc. 59: [lonycku NonoxeHUs OCTAHOBKM 3KCTPaKTopa B
BEPTUKAMNbLHOI NMNOCKOCTH

4 B cnyyae obHapyxeHus norpeLLHocTeh npu
BbINOMNHEHUM WaroB 1-3 cnegyeT NpoBecTu
perynupoBKy BO 13bexaHue owmbok npu
MO3WLIMOHUPOBAHWM SKCTPAKTOPA.

70



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

5.3.19 [lononHuTtenbHaa npoBepKa CoOeAMHEHUA 3alWUTHBLIX NPOBOAOB

Jtan Onepauus BaxHoe yka3aHve/pucyHok

A\ONACHOCTb

Yrposa xusHu B criyyae yaapa
ANEKTPUYECKUM TOKOM!

- B nwbom cnyyae cnegyet
obecneunTb HaaéxHoe
(hYHKLMOHMPOBaHME 3aLLNUTHOTO

npoBoaa.
1 lMpoBepbTe (hyHKLMOHMPOBaHME 3aLLUTHOTO NPOBOAA,
kak MoKa3aHo Ha M3MepuTenbHON cxeme (cM. puc. 60).
2 [TyTéM 13MepeHuit NpoBepbTe PYHKLUMOHUPOBaHME YKa3aHue
3aLYWTHbIX MPOBOJOB, MAYLLMX OT KIIEMMHOW KOMOAKN

LleHTpoM 3aLyuTHbIX MPOBOJOB SBNSAETCS
nnaHka KNeMMHOM Konogku x1 B siLmke ¢
3nekTpoobopyaoBaHMEM.

x1 B AlLLMKE C INEKTPOOBOPYA0BAHNEM K CTIELyHOLNM
TOUKaM U3MeEpPEHNs:;

*  TyNbT yNpaBneHusi C KaBnaTypoil;

*  HWKHAS NepeaHss CTeHKa (OKOMo rmaBHOro
BbIKNKoYaTens);

+ Ha GonTe 3a3eMneHNst OCBELLEHNS NMBO Ha
KpenéxHoOM BUHTE MOACBETKM Bblgaum,

 BokoBble naHenw;
*  MpVBOAbI.
[pyrue Toukn nsmepenus cM. B pasgene "lMposepka

cucTeMbl obecneyeHus 6e30nacHoCT Npu NPUEMKe:
KoHTponbHbI nucT "F-SICHB3'.

MpoBogA Ha Maccy B
cnvpaneBuaHoi 06onouke

CoeauHeHve ¢
maccon

Puc. 60: Mposepka (hyHKLMOHMPOBaHUS 3aLLMTHOMO NPOBOAA

71






PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

6. MNMpuémka nudtoBoro crennaxa Lean-Lift: npoBepka 6e3onacHocTu

dran

Onepauus

BbinonHute npoBepky 6€30nacHOCTY B pamkax
NPUEMKI FOTOBOrO NMETOBOrO cTennaxa LeanLift, npu
3TOM MCMONb3YNTE KOHTPOIbHbIN NIUCT U3 JOKyMEHTa
"F-SICHB3".

lpoBeauTe NpoBepky NpeaynpexaatoLLmx Tabnuyek ¢
nomoLLbto "KOHTPOMBHOTO cnmucka Tabnnyek” 3
pokymeHTa "SISCHILD". 3anonHeHHbI JOKYMEHT
[OMKEH ObITb NepeaaH pyKoBOANTENK MOHTAXHON
Gpuragbl.

3arpysute KOHTEHepbI, BXOASLLME B KOMMIEKT
noCTaBku, B NIMEPTOBO CTENNAX Yepes OKHO Bblgauu.

MpoBeauTe Ans 3aka3ymka MHCTPYKTaX Mo
ynpaenexmio 1 0bcnyxuBaHuio NMTOBOrO CTennaxa B
COOTBETCTBUM C PYKOBOACTBAMM MO SKCyaTaLum v
obcnyxneaHno. O3HaKoMbTe 3akasumka ¢
TpeboBaHUsIMM TEXHUKN BE30MaCcHOCTM W NpaBunami
obcnyxmBaHms.

HakreliTte TanoH o NPOXOXAEHUN TEXHUYECKOM
MPOBEPKM (MOXET pasnMyaThbCs B 3aBUCUMOCTU OT
CTpaHbl) C ykazaHMEM CPOKa CrefyHoLLE NPOBEPKY:;
Cnpaea B OKHe Bbiaayun Ha 6OkOBON 0BNMLIOBOYHOM
naHenu nog Tabnuukomn ¢ KPaTKUMU UHCTPYKLMSMU NO
3KCnyaTauum (Mpu HanmumMm HECKONBKMX OKOH Bblgaun
— TOMbKO Ha NEpPBOM).

BaxHoe yka3aHue/pucyHok

Puc. 61: Mpumepsl
TanoH o NpoXoxaeHU TEXHUYECKON NPOBEPKM 0BLLNNA

: 07136/
27725

73






PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

7. YKazaHua no yTunusauum

Ytunusauuma YyNnakoBOYHOro matepuana

YTUnusnpyiTe ynakoBOYHbIN MaTepuan B
COOTBETCTBUM C TpeboBaHMAMM OXpaHbI
OKpYXatoLLer cpefbl: Npy TPAaHCTOPTUPOBKE
Halle obopynoBaHue TpebyeT HaaéxHON
3almTHOM ynakosku. OfHaKo npy 3TOM Mbl
OrpaH14MBaEMCS TOMbKO CaMbiM
HEeoOXoANUMbIM.

YnaKoBKa U3roTaBNMBAETCA M3 CeyHoLMX MaTepnanos,
[LOMyCKatoLLMX MOBTOPHYIO NepepaboTky:

» [ApeBecuHa (HeobpaboTaHHas);
*  TOpp1pOBaHHbIN KapTOH/KapToH/Bymara;
e MONMKU3TUNEHOBast NNéHKa (Mpo3payHasi)

+  06BSA30YHbIE NEHTBI: NONUMPONUIEH (Y&PHBI), MeTann
(6e3 nokpbITHs)

B kaxgom cTpaHe feNCTBYIOT MeCTHble npasua yTuamnsaymm
OTXO[0B.

B epmaHuy ynakoBKy MOXHO cAaTb B KOMMYHaIbHbIN LEHTP MO
nepepaboTke OTXOA0B.

Ero agpec MOXHO y3HaTb B PAtOHHON agMUHUCTPALIM.

YTunusauusa otpaboTaBlumx nuToBbIX CTENNaxen

Mepen AEMOHTAXOM CTapbI NMMATOBLIN CTENMNAX AOMKEH ObITh
MOMHOCTbIO PasrpyxeH. 3aTeM cneayeT U3Bneyb Bce
KOHTEAHEPbI M NEPEMECTUTb KCTPAKTOP Ha YPOBEHb nora.
Tenepb NUETOBLIA CTENNAX MOXET BbITb OTKMIOYEH OT
ANeKTpUYecKoit cetu. [leMoHTax Mg TOBOro CTennaxa
OCYLLECTBNAETCS B NOCNEL0BATENBHOCTH, 0OPaTHON MOHTAXY.

A\ONACHOCTb

HeykocHuTenbHO cobnitopaiiTe npasuna
TeXHUKU 630MacHOCTY, U3NOXEHHbIE B
HaCTOSILLEM PYKOBOACTBE MO MOHTaxXy, a
Takke B PyKOBOACTBE MO JKCnnyaTaLmm
nugToBbIX cTennaxen Lean-Lift!

B kaxaom cTpaHe [eACTBYIOT CBOW Npasuna
yTuIusaumum otxogos. B MepmaHuv cTapele
JeTanu MOXHO CAaTb B LEHTP No
nepepaboTke OTXOZ40B UMK B MYHKT NPUEMKM
MeTarnnonoma. /x agpeca MOXHO y3HaTh B
panoHHOW aagMuUHUCTpaLmu. Ecnm y Bac ecTb
[OMNOSTHUTENBHbBIE BOMPOChI MO YTUAN3ALMK
JeTanen N ToBbIX CTENNaxen,
obpallaiTech K nuLy, OTBETCTBEHHOMY 3a
3Korornyeckyto 6e3onacHoCTb, Ha CBOEM
npeanpuaTMn uUnu Ha 3asog Hanel.

OsHakombTech Co crieumdmkaLme
MaTepuarnos (CM. CriesyioLLyto CTpaHuLy).




PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

7. YKaszaHua no yTUnusauum (npoponxeHue)

Martepuansl
Matepuan

Cranb

INlncroBas cTanb

Megb

MnacTtmacca, pesuHa, NBX

Bartapeu, akkymynsaTtopb! NiCd/Li

XK-gucnnen

Nlom anekTpoHHOro 060pyAOBaHUA

Cdhepa ncnonb3oBaHms Mpumeyanme

pama, BEepXHsis 4acTb, NONepeynHbl
nT.g.

pe3bO0BbIE 3IEMEHTDI

pa3nnyHble COEANHUTENBbHbIE
ANEMEHTbI

yenu
Kopnyc
Aetanu obnmuoBKy
kabenu

kabenw
YNNOTHUTENN
POSMKN

cucrema ynpasneHusa

cucTema ynpaeneHus AHPEHVHPE)KHEHME

ViHAVKaTOp OnacHoCTb B Clyyae KOHTaKTa ¢

TOKCUYHbIMU BeLecTBamm!

« XK-gucnneu cogepxar
BbICOKOTOKCUYHbIE BELLeCTBa

cucTeMa nojayu NeKTpoOSHeprumn

CUCTEMbI YpaBIEHNs

nnatbl C 3NTEKTPOHHbIMU
KOMMOHEeHTaMu

toTosueiikn/cBeToBas 3aBeca
cuctembl obecrneyeHus
©esonacHocTH

YCTPOIICTBO KOHTPOIIS YPOBHSA
3anosnHeHust

76



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

Yka3zatenb Knw4eBbIX NOHATUN

KnioueBoe nonsitne CrtpaHuua KniouyeBoe noHsTHe CrpaHuua
ABapuitHbIit BbIKTIOYaTENb 40 KoHTakTHbIN anemeHT (aBepua ans TO) 61f
KpoHLuTelH (BcnomoraTenbHblit TPOC) 32
Briokuposka rnasoro sbiknoyatens 4
Briokuposka ckobbl npuBoda 4,61 MopyrnbHast ceTka (MO3MLMOHHI AaTUMK) 54
Bokosas obnuuoBka 61 MoHTax aKcTpakTopa 45f
BokoBble naHenu, cxema MoHTaxa 27 MoHTax1aBHOro BbIKMoYaTens 40
BokoBble CkoObI 36 MOHTaXHblIi# Yronok 45 ff,69
BeprukanbHas ocb 23 HawenbHmku 63
BepTukanbHble Lenu 31,48
Bepx 29f
Boikniouatens asepubl ans TO 61f O6nuuoska 37,68
BbipaBHMBaHMe 3KkCTpakTopa 47 OkHo Bblgaun 40 ff
OnopHble NnaHku 65 f
Onopbl GokoBbIX NaHene 27
["pynna HasHayeHus 3 OcseLyeHue 44
Datunk npnbnimkenms 56 Mepeanme cremkn 3r ff
[Ieepua ons TO 17,61f MepeocHalleHne 14
JlononHuTenbHbIe ANEMEHTbI 64 ff [MNocKMin NEHTOYHBIN Kabernb 57 f
KoHueBow BbIKNOYaTeNb 54 [MoAroToBKa K MOHTaXy 19
[MO3ULMOHHBIN AaTumK 55
MMO3NLMOHHBIN JaTunK (MOAYIbHAsS CeTka) 54 f
3awwra Bana 59 [MonoxeHne OCTaHOBKM 3KCTpaKTopa 70
3aluura kabenen 59 f lMonepeyHas banka 35
MpoBepka GesonacHoCTy 73
MpoBepka MecTa yCTaHOBKM CTernnaxa 19
Kabenu nutanus 57f lpoBepka OCHOBaHUS 19
Kabenb ¢ 3aLuTHBIM MPOBOLOM 40,44,52,53 Mpoknagaka kabenei (obwas uHhopmauws) 40, 52
KnasuaTtypa 44

7



PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

nudtoBbIx ctennaxen Hanel Lean-Lift
MoHTaX ¢ NOMOLILIO NOALEMHOW paboyen nnowaaku

YKka3aTenb Knw4eBbIX NOHATUN (NpoaoNXKeHue)

KnioueBoe nonsitne CrtpaHuua KniouyeBoe noHsTHe CrpaHuua

lMpoknagaka kabens (hoTosuenku/ceeToBas 42 f ®uikcatop Tpoca 24

3aBeca cucTeMbl obecnedeHns 6esonacHoCTH)

MynbT ynpasnexus 44 doTosYekn/cBETOBas 3aBECa CUCTEMDI 40,42 f
obecneyeHus BesonacHoCTH

Pa6otbl BHyTPY nuchToBOrO CTENNAXA 15f Lincbposble o6o3Hauerms 22

PerynupoBoyHble 0TMETKN 55

Ponuku B KpbiLLKe OKHa Bblgaun 64
AkpaH 60
OnekTpoobopynoBaHue 49 ff

Canaskv (okHo BbIAauN) 67

CpawxHas gBepLa (Tpockl nprueoaa) 3rf

CumBonbl 41 Ak ¢ anektpoobopyaosaHrem 49 ff

Cuctema nndhToBbIX CTENNAXEN 16 f

CoenuHeHue 3alLMTHOTO NpoBoaa 60,71

ConyTcTBYtOLLas AOKYMEHTALMS 8f

CnupanbHbIn kabenb 57f

CpepncTea 3awmThl 13

CranbHon Tpoc (BcnomoraTenbHbIN TPoC) 33

CrpaxoBka 13

CTsbkHOM 3aMOK (BCIOMOTaTENbHbIA TPOC) 32

Cxema MoHTaxa 27

Tabnuukn ¢ ykasaHmsmn 9

TexHuka BesonacHoCTH 13 ff

Y3en Hataxenns sana 23,48

Ykasatenb 3ff

Ynop 4ns KoHTenHepa 39

YTunusaums, Matepuansi 76

YTunusauus, otpaboTasLune nudToBbIE 75f

cTennaxm

YTunusaums, ynakoska 75

78




